

Diário Oficial



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL - IMPRENSA NACIONAL

Ano XLII Nº 99 -E Brasília - DF, quarta-feira, 23 de maio de 2001 R\$ 0,12

Sumário

Atos do Poder Executivo
Presidência da República
Ministério da Justiça 3
Ministério da Defesa
Ministério da Fazenda
Ministério dos Transportes
Ministério da Agricultura e do Abastecimento
Ministério da Educação
Ministério da Cultura
Ministério do Trabalho e Emprego9
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior 10
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão10
Ministério da Ciência e Tecnologia10
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Esporte e Turismo 11
Ministério da Integração Nacional
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Judiciario

Atos do Poder Executivo

CÂMARA DE GESTÃO DA CRISE DE ENERGIA ELÉTRICA

DECRFTO DE 22 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art 84, inciso VI, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto de 22 de maio de 2001 que cria a Comissão de Análise do Sistema Hidrotérmico de Energia Elétrica, resolve

DESIGNAR

os seguintes membros para compor a Comissão de Análise do Sistema Hidrotérmico de Energia Elétrica.

JERSON KELMAN, Diretor-Presidente da Agência Nacional de Águas ANA, que a coordenara.

ALTINO VENTURA FILHO, Diretor Técnico-Executivo da Itaipú

SERGIO VALDIR BAJAY, Professor da Universidade Estadual de Campinas UNICAMP;

JOÃO CAMILO PENNA. Conselheiro do Conselho de Administração da Itaipu Binacional, e

CLAUDIO LUIZ DA SILVA HADDAD, Presidente do IBMEC Educacional S A

Brasília, 22 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República

> FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Pedro Parente

Presidência da República

CASA CIVIL Secretaria da Administração

PORTARIA Nº 310, DE 22 DE MAIO DE 2001.

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA CASA CI-VIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 223, de 31 de março de 1999, do Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve

NOMEAR

SILVIA DE SOUSA BARBOSA, para exercer o cargo de Assistente na Coordenação-Geral de Administração da Imprensa Nacional, código DAS 102.2.

ARI MATOS CARDOSO

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 88 - GSI/SCH MIL. DE 22 DE MAIO DE 2001

O SUBCHEFE MILITAR DO GABINETE DE SEGURAN-CA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso III do art. 1°, da Portaria n° 37-CH-CM, de 29 de abril de 1999,

DESIGNAR

O CB BMDF AUGUSTO MACHADO E SILVA JÚNIOR, para exercer a função de AUXILIAR na Assessoria de Segurança da Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Pre-

GEN BDA JORGE ALVES DE CARVALHO

PORTARIA Nº- 89 - GSI/SCH MIL, DE 22 DE MAIO DE 2001

O SUBCHEFE MILITAR DO GABINETE DE SEGURAN-ÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso II do art. 1º, da Portaria nº 37-CH-CM, de 29 de abril de 1999,

DESIGNAR

O Maj Ex JOÃO RUFINO DE SALES, para exercer a fun-ção deASSESSOR na Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "C", da tabela anexa à Portaria nº 16 - CH/CM, de 30 de novembro

GEN BDA JORGE ALVES DE CARVALHO

Secretaria Nacional Antidrogas

PORTARIA Nº 9, DE 22 DE MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO NACIONAL ANTIDROGAS, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 3.696, de 21 de dezembro de 2000, resolve:

Art. 1º Constituir Comissão Técnica abaixo integrada por psicólogos e técnicos do Ministério da Saúde, Secretaria de Cultura do Distrito Federal, Secretaria de Comunicação da Presidência da República - SECOM e Secretaria Nacional Antidrogas - SENAD com notória experiência na área de prevenção, para a análise, habilitação e julgamento dos trabalhos pertinentes ao "Concurso Nacional de Vídeos", promovido pela SENAD/PR: HELOÍSA DO ABIAHY CARNEIRO DA CUNHA CARLOS ALEXANDRE ARAÚJO BENÍCIO DA COSTA E SIL-

111.

VA FLÁVIA LANGE ABLAS DE SOUZA CARLOS CÉZAR SOARES BATISTA SORAHIA SEGALL DENISE DONEDA PAULO HENRIQUE DE ARAÚJO

Art. 2º Designar Heloísa do Abiahy Carneiro da Cunha para

a função de Presidente do Júri para seleção dos trabalhos referentes ao "Concurso Nacional de Vídeos".

Art. 3º A presente Comissão se reunirá na sala de reunião da Secretaria Nacional Antidrogas, situada no andar superior do anexo II do Palácio do Planalto, Brasília - DF.

Art. 4º A Comissão apresentará suas conclusões dentro do prazo de 20 dias.

Art. 5º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua pu-

blicação.

ALBERTO MENDES CARDOSO

(Of. El. nº 357)

PORTARIA Nº 10. DE 22 DE MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO NACIONAL ANTIDROGAS, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 3.696, de 21 de dezembro de 2000, resolve: Art. 1º Constituir Comissão Técnica abaixo integrada por

Art. lº Constituir Comissão Tecnica abaxo integrada por técnicos da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, técnicos da Secretaria de Educação do Distrito Federal - SEDF e Secretaria Nacional Antidrogas - SENAD com notória experiência na área de prevenção, para a análise, habilitação e julgamento dos trabalhos pertinentes ao "Concurso Nacional de Cartas", promovido pela Secretaria Nacional Antidrogas/PR em parceria com a Empresa de Correios e Telégrafos: Correios e Telégrafos:

HELOÍSA DO ABIAHY CARNEIRO DA CUNHA FLÁVIA LANGE ABLAS DE SOUZA CARLOS CÉZAR SOARES BATISTA EDIT GORSKI CORÁ JOSÉ LUIZ PERON MARIA APARECIDA BORELLI DE ALMEIDA DENISE CRISTINA MARQUES ENCARNAÇÃO

Art. 2º Designar Flávia Lange Ablas de Souza para a função de Presidente do Júri para seleção dos trabalhos referentes ao "Concurso Nacional de Cartas".

Art. 3º A presente Comissão se reunirá na sala de reunião da Sceretaria Nacional Antidrogas, situada no andar superior do anexo II do Palácio do Planalto, Brasília - DF.

Art. 4º A Comissão apresentará suas conclusões dentro do preze de 20 dias

prazo de 20 dias.

Art. 5º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

ALBERTO MENDES CARDOSO

. . . .

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 393, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelos arts. 1°, inciso IV, do Decreto n.º 3.362, de 10 de fevereiro de 2000 (art. 49, § 2°, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993), e tendo em vista o disposto no art. 13, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (alterado pela

art. 13, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (alterado pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997), resolve:

I - Tornar sem efeito as nomeações de candidatos ao cargo de Assistente Jurídico de 2º Categoria, da respectiva Carreira da Advocacia-Geral da União, objeto da Portaria AGU n.º 84, de 20 de fevereiro de 2001, em relação aos que não tomaram posse no prazo previsto no art. 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (alterado pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997), indicados abolivo:

ADALBERTO JOSE RODRIGUES FILHO ADEMIR CARVALHO PINHEIRO ADMARA MARTINS FALANTE ADRIANA DE ALMEIDA MENEZES ADRIANA VILLAS BOAS DE ARAUJO LIMA AGAPITO MACHADO JUNIOR

Seção 2



AILTON SCHRAMM DE ROCHA
ALESSANDRA CAMPOS MORATO SILVA
ALEX SANDRO DO AMARAL UCHOA
ALEXANDRE DA SILVA ARRUDA
ALEXANDRE BA SILVA GUIMARĂES
ALINE ALVES DE MELO MIRANDA
ALTAIR ROBERTO DE LIMA
ALZEMERI MARTINS RIBEIRO DE BRITTO
ALZENI APARECIDA DE OLIVEIRA FURLAN
ANA CLÁUDIA CERQUEIRA PASSOS SILVEIRA
ANA CRISTINA FERREIRA DE MIRANDA
ANA VALERY RODRIGUES VILAVERDE
ANDRE LUIS TABOSA DE OLIVEIRA
ANDREA DE CARVALIO CHAVES
ANDREA LUIS TABOSA DE OLIVEIRA
ANTONIO CARLOS ALMEIDA CAMPELO
ANTONIO MARCIO TEIXEIRA AGOSTINHO
BIANOR ARRUDA BEZERRA NETO
BRENO GUMIERO PEREIRA
CARLA CRISTINA PINTO DA SILVA
CARLA CRISTINA PINTO DA SILVA
CARLA SANVICENTE VIEIRA
CARLOS AUGUSTO DE CARVALHO TORRES
CARLOS HENRIQUE MORCELLI
CESAR VERZULEI LIMA SOARES DE OLIVEIRA
CHRISTIANY GOMES JORGE
CLARISIER AZEVEDO CAVALCANTE DE MORAIS
CLAUDIA GUERRA MEROLA
CLAUDIA GUERRA MEROLA
CLAUDIA HILST MENEZES
CRISTA EDITE PELIZZON
CRISTIANE MENEGAZ MERCANTE
CRISTIANE MENEGAZ MERCANTE
CRISTIANO GONCALVES PEREIRA
DANIELE RUSSO FEIJO DE MORAES
DANIELLE ALEIXO REIS DO VALLE SOUZA
DANIELLE PERINI ARTIFON
DANILO THEML CARAM
DÁRIO DUTRA SÁTIRO FERNANDES
DENIS GLEYCE PINTO MOREIRA
DENIS HENRIQUE SILVA
DIOGENES MOISES PINIEIRO
EDUARDO MORAIS MARTINS
EDVALDO BISPO GOMES FILHO
ELAYNE CHRISTINA DA SILVA RODRIGUES
ELDER DOS SANTOS VERCOSA
ELISA MARIA MORAES BRAGA
ELOA ALVES FERREIRA
ELTON LEMES MENEGHLSSO
FABIANO BLEY FRANCO
FÁBIO LINS DE LESSA CARVALHO
FABIO RODRIGUES GOMES
FATIMA VIEIRA HENRIQUES
FERNANDO BRAGA DAMASCENO
FERNANDO RANDONA
FLAVIA TARQUINIO R

CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br e-mail: in@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800-619900

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Presidente da República

PEDRO PARENTE Chele da Casa Civil

CARLOS ALBERTO GUIMARÁES BATISTA DA SILVA Diretor-Geral

DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415-1545

MAURÍCIO AUGÚSTO COELHO Coordenador-Geral de Produção Industrial GELSON LUIS PIRES
GEORGE MARMELSTEIN LIMA
GIOVANNA MACIEL FORTES
GISELI SILVEIRA PENTEADO
GLAUCIA CORREA RETAMOZO BARCELOS ALVES
GLAUCIA CORREA RETAMOZO BARCELOS ALVES
GLAUCIA CORREA RETAMOZO BARCELOS ALVES
GLAUCIA CRISTINA PERUCHI
GLEDISON MARQUES FERNANDES
GUSTAVO RABELO TAVARES BORBA
HALEY DE CARVALHO FILHO
ISABEL CECILIA DE OLIVEIRA BEZERRA
ISABELA SEIXAS SALUM
JACQUELINE BRUM BOHRER
JADER MARINHO DOS SANTOS
JALES GUEDES COELHO MENDONÇA
JAMMYR LINS MACIEL
JESSE DE ANDRADE ALEXANDRIA
JOÃO BATISTA SALES SOUZA
JOAO MARCOS LUCHESI
JOAO SOARES DA COSTA NETO
JORGINA DE OLIVEIRA CARNEIRO E SILVA ROSA
JOSE CARLOS BROCHINI
JOSE HERVAL SAMPAIO JUNIOR
JOSE MERVAL SAMPAIO JUNIOR
JOSE RÉGO LEAL FILHO
JOSÉ RÉGO LEAL FILHO
JOSÉ RÉGO LEAL FILHO
JOSÉ RÉGO LEAL FILHO
JOSÉ ROBERTO MORAES MARQUES
JULIAN BAPTISTA BICUDO
JULIANO STELLA KARAM
JULIA COLOSAR ZANCAN
JUSSIER BARBALHO CAMPOS
KEIVIANY SILVA DE SENA
LEANDRO PAULO CYPRIANI
LEONARDO DA CUNHA E SILVA E DIAS
LEONARDO JUBE DE MOURA
LIZ REZENDE DE ANDRADE
LUCIAN ACUNHA RODRIGUES
LUCIANA MIRANDA MOREIRA
LUCIANA MIRANDA MOREIRA
LUCIANO ABBES SARKIS
LUCIANO ANBES SARKIS
LUCIANO ANBES SARKIS
LUCIANO ANDA SICULIANO ANDERICA
LUCIANO ANDES SANTOS
MORTIS PERUSTOO
LUIZ ANDEÉ BARBOSOA RIBEIRO CAVALCANTE
LUIZ EDUARDO SIAN
LUIZ GUISTAVO CARVALHO SOARES
LUCIANO DIAS BICALHO CAMARGOS
LUCIANO DIAS BICALHO
MARCOS NARCHE LOUZADA
MARA ANGELICA DOS SANTOS RODRIGUES
MARIAMA ANGERIRA ES ILVA
MARCIO NARCHES CORRES
LUIZ EDUARDO SIAN
LUIZ GUISTAVO CARVALHO SOARES
MILHAM MARCOS NARCHE LOUZADA
MARIA ANGELICA DOS SANTOS RODRIGUES
MARIAMA MARINHO BARBALHO TAVARES
MARIAMA MARINHO DE ARROS
MARIAMA MOREIRA CUDRADO
MARIA ANGELICA DOS SANTOS RODRIGUES
MARIAMA MOREIRA PERUSTANO
MARCOS CORDES SANOS RES
MILHANO MORTE CARVALHO MONTEDEIRO
PAULO MARIO CANABRARO TROIS NETO
PAULO MARIO CANABRARO TROIS NETO
PAU

II - Tornar público que:
 a) manifestaram, formalmente, sua renúncia (desistência) à nomeação conseqüente à respectiva habilitação no concurso, os candidatos a seguir indicados:

ADALBERTO JOSE RODRIGUES FILHO

ADEMIR CARVALHO PINHEIRO ROGÉRIO LOPEZ GARCIA

b) solicitaram, formalmente, sua colocação no final da re-lação dos aprovados no concurso de Assistente Jurídico de 2º Ca-tegoria, passando a figurar após o último colocado na relação cons-tante do Anexo II do Edital nº 34, de 19.12.2000 (D.O. de 20.12.2000), os candidatos, abaixo relacionados, obedecida a seguinte

ALEXANDRE CAIRO
ALZEMERI MARTINS RIBEIRO DE BRITTO
ANA CLÁUDIA CERQUEIRA PASSOS SILVEIRA
CARLOS HENRIQUE MORCELLI
CLINEI LUIZ BENEDETTI
DANIELLE PERINI ARTIFON
ELAYNE CHRISTINA DA SILVA RODRIGUES
ELDER DOS SANTOS VERCOSA
FABIANO BLEY FRANCO
FÁBIO LINS DE LESSA CARVALHO
FERNANDA MARINHO PINTO DA SILVA
GELSON LUIS PIRES
GIOVANNA MACIEL FORTES
HALEY DE CARVALHO FILHO
JOÃO BATISTA SALES SOUZA
JOSÉ RÉGO LEAL FILHO
JOSÉ ROBERTO MORAES MARQUES
JULIANO STELLA KARAM
LUCIANA MIRANDA MOREIRA
LUCIANO DIAS BICALHO CAMARGOS
LUIZ ANDRÉ BARBOSA RIBEIRO CAVALCANTE
MARCELO DIAS GONÇALVES VILELA
MARIAM AZIZ AMRA GEHA
NADJA APARECIDA SILVA DE ARAÚJO
PEDRO VITOR DE CARVALHO FALCÃO
ROGÉRIO IVÂNES WEILER
ROSINEIDE MENDONÇA MOURA
SÁVIO MARIA LUSTOSA CORADO VALENTE
VINICIUS DE CARVALHO MADEIRA
WELLINGTON VILELA DE ARAÚJO
(Of. El. 11° 256-CRH-DGA)

(Of. El. nº 356-CRH-DGA)

PORTARIA N.º 394, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso II, do Decreto n.º 3.035, de 27 de abril de 1999 (art. 49, § 2º, da Lei Complementar n.º 73, de 10 de fevereiro de 1993), e tendo em vista o disposto no art. 34, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (alterado pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997), resolve:

1 - Exonerar CLINEI LUIZ BENEDETTI, LUCIANA DAHER VIEIRA GARCIA e LUIZ FERNANDO ALMEIDA DE OLIVEIRA, do cargo efetivo de Assistente Jurídico de 2º Categoria, da respectiva Carreira da Advocacia-Geral da União, nomeados pela Portaria AGU n.º 84, de 20 de fevereiro de 2001, por não terem entrado em exercício no prazo previsto no art. 15, § 1º, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (alterado pela Lei n.º 9.527, de 10 de dezembro de 1997).

PORTARIA Nº 395, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 4°, inciso XVIII da Lei Complementar n° 73, de 10 de fevereiro de 1993, resolve:

Exonerar, a pedido, a contar de 22 de março de 2001, de acordo com o artigo 34, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o servidor ANDRÉ DE OLIVEIRA DANTAS, do cargo efetivo de Advogado da União de 2° Categoria, Padrão VII, código 410001, do Quadro Permanente desta Advocacia-Geral da União.

Declarar, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

cionado

PORTARIA Nº 396, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 4°, inciso XVIII da Lei Complementar n° 73, de 10 de fevereiro de 1993, resolve:

Exonerar, a pedido, a contar de 22 de março de 2001, de acordo com o artigo 34, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o servidor NELSON DAS NEVES, do cargo efetivo de Advogado da União de 2° Categoria, Padrão VII, código 410001, do Quadro Permanente desta Advocacia-Geral da União.

Declarar, em decorrência, a vacância do cargo acima men-

PORTARIA Nº 397, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 4º, inciso XVIII da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, resolve:

Exonerar, a pedido, a contar de 22 de março de 2001, de acordo com o artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a servidora ILDA DE ALCÂNTARA HYGINO, do cargo efetivo de Advogado da União de 2º Categoria, Padrão VII, código 410001, do Quadro Permanente desta Advocacia-Geral da União.

Declarar, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

PORTARIA Nº 398, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

LOMEAR

ROSSANA MARQUES SALSANO para exercer o corgo em como são de Assessor Jurídico, codigo DAS 102 3, da Procuradoria do Umão no Distrito Federal, da Advocação-Geral da União.

PORTARIA Nº 309, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lãe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 260% resolve

NOMEAR

MARIA VILANI NUNES DA SILVA para exercer, nos termos do art. 1º do Decreto nº 3.442, de 27 de abril de 2000, prorregado pela Portaria MP nº 92, de 27 de abril de 2001, cargo em comessão codago DAS 101.4 e auxiltar a Coordenadoria dos Orgãos Vinculados à Advocacia-Geral da União, cessando a interinidade

PORTARIA Nº 400, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO GERAL DA UNIÃO, usando da compe-po inc. foi delegada pelo Decreto nº 3 362, de 10 de fevereiro

NOME AR

FLRNANDA PRESTES CESAR BUSSACOS PACHECO para exercer o cargo em comissão de Assessor Jurídico, código DAS 192-3 do Gabinete do Consultor-Geral, da Advocacia-Geral da

PORTARIA N. 401, DE 22 DF MAIO DE 2001

O ADVOGADO GERAL DA UNIÃO, usando da compesenera que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2030, resolve.

NOMEAR.

DH MA CONCEIÇÃO URZEDA FFRNANDES para exer-cer o cargo em comissão de Assessor Técnico, codigo DAS 102.2, da Procuradoria da Umão no Estado de Goiás, da Advocacia-Geral da

PORTARIA Nº 402 DI. 22 DE MAIO DI 2001 O ADVOGADO GERAL DA UNIÃO, usando da compe-tência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve

NOMEAR

DERLI TEREZINHA DE ASSIS para, nos termos do art, 1º da Portaria MP nº 23, de 15 de fevereiro de 2001, ocupar eargo em comissão, código DAS 1012, e exercer as atividades de Chiefe do Núcleo Evocutivo de Calculos e Perícias da Procuradoria da União no Estado de Goiás, ficando exonerada do que atualmente ocupa-

PORTARIA Nº 403, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

NOME AR

RAIMUNDO SAINT-CLAIR SILVA IBANEZ para, nos ter-nos do art. 1º da Portaria MP nº 23, de 15 de fevereiro de 2001, ocupar cargo em comissão, codigo DAS 101.2, e exercer as ati-yidades de Chefe do Núcleo Executivo de Cálculos e Pericias da Procuratoria da União no Estado do Amazonas.

PORTARIA Nº 404, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competencia que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3,362, de 10 de fevereiro

NOMI-AR

JACKELINE NOBRE DE ALMEIDA SANTOS para exer-cer nos termos do art. 1º do Decreto nº 3,442, de 27 de abril de 2000, protogado pela Portaria MP nº 92, de 27 de abril de 2001, cargo em comissão, código DAS 101.1, e auxiliar nas atividades de apoio ao Gabinete do Advogado Geral da União

PORTARIA Nº 405, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve

ANA LUCIA BORGES COFLHO CARDOSO para exercer o corgo em comissão de Assessor Tecnico, código DAS 102.2, da Procuradoria da União no Estado do Amazonas, da Advocacia-Geral

PORTARIA N. 406, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO GERAL DA UNIÃO, usando da com-

potência que lhe foi delegada pelo Decreto $n^{\rm o}$ 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

NOMEAR

NOEME UMBELINA DE FREITAS RODRIGUES para exercer o cargo em contissão de Coordenador da Procuradoria da União no Distrito Federal, código DAS 101.3, da Advocacia-Geral da Umão cessando a interinidade.

PORTARIA Nº 407, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

NOMEAR

ADILSON BATISTA BEZERRA para exercer, nos termos do art 1º do Decreto nº 3.442, de 27 de abril de 2000, prorrogado pela Portaria MP nº 92, de 27 de abril de 2001, cargo em comissão, código DAS 1014, e auxiliar a Coordenadoria dos Órgãos Vinculados à Advocacia Gentil da União, cessando º interinidade.

PORTARIA Nº 408, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3,362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve.

PEDRO ANTONIO DE MIRANDA para exercer o eargo em comissão de Oficial de Gabinete, código DAS 101.1, do Gabinete do Advogado-Geral da União.

PORTARIA Nº 408, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3,362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve-

NOMEAR

CARLOS ALBERTO MOURA para exercer o cargo em co-missão de Assessor Técnico, código DAS 102.2, da Procuradoria da União no Estado do Mato Grosso do Sul, da Advocacia-Geral da

PORTARIA Nº 410, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

NOMEAR

GILBERTO RODRIGUES BUENO para exercer, nos termos do art. 1º da Portaria MP nº 23, de 15 de fevereiro de 2001, cargo em comissão, código DAS 101.2, e exercer as atividades de Chefe do Nucleo Executivo de Cálculos e Perícias da Procuradoria da União no Estado do Mato Grosso do Sul, Ficando exonerado do que atualmente

PORTARIA Nº 411, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

EXONERAR, a pedido,

JOÃO ANDRÉ DA COSTA, a contar de 11 de maio de 2001, do cargo em comissão de Oficial de Gabinete, código DAS 101.1, do Gabinete do Advogado-Geral da União.

PORTARIA Nº 412, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3,362, de 10 de feverero de 2000, resolve:

EXONERAR

SERIANE DONÁRIA GUICHARD, a contar de 14 de maio de 2001, do cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.2 do Gabinete do Procurador-Regional da União em Porto Alegre, no Estado do Rio Grande do Sul, da Advocacia-Geral da União. por ter sido nomeada para outro cargo.

PORTARIA Nº 413, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competencra que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

EXONERAR, a pedido,

MARIA EMÍLIA DA CRUZ DIAS RIBEIRO, a contar de 15 de maio de 2001, do cargo em comissão de Assessor Jurídico do Gabinete do Procurador-Regional da União em Brasília, cádigo DAS 102.3, da Advocacia-Geral da União.

11

PORTARIA Nº 414, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3,362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

EXONERAR, a pedido,

CLEIDER RODRIGUES FERNANDES, a conta de 17 de maio de 2001, do cargo em comissão de Assessor Jurídico da Procuradoria da União no Distrito Federal, código DAS 102.3, da Advocacia-Geral da União.

PORTARIA Nº 415, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3 362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

EXONERAR

MARIA VILANI NUNES DA SILVA do cargo em comissão, codigo DAS 101.1, de que trata o art. 1º do Decreto nº 3.442, de 27 de abril de 2000, prorrogado pela Portaria MP nº 92, de 27 de abril de 2001, por ter sido nomeada para outro cargo.

PORTARIA Nº 416, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, irsando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve.

EXONERAR, a pedido,

MAURO ALOIZIO GALVÃO DE SOUZA do cargo em comissão de Coordenador da Diretoria-Geral de Administração, código DAS 101.3, da Advocacia-Geral da União.

PORTARIA Nº 417, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribui-ções que lhe confere o art. 4º, inciso XVIII, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 3x, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

APARECIDO DOS PASSOS JUNIOR para substituir o Pro-curador Chefe da União no Estado de Mato Grosso, código DAS 101.5, da Advocacia-Geral da União, em seus afastamentos e im-pedimentos regulamentares.

PORTARIA Nº 418, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4°, inciso XVIII, da Lei Complementar nº 73, de 10 de teyereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38. da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

DISPENSAR

CARLOS ERILDO DA SILVA, a contar de 14 de maio de 2001, do encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe da União no Estado de Mato Grosso, código DAS 101.5, da Advocacia-Geral da União. PORTARIA Nº 419, DE 22 DE MAIO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

JOSÉ APARECIDO GOMES, a contar de 14 de maio de 2001, da função de Auxiliar, código GR-I, do Gabinete do Advogado-Geral da União.

(Of. El. nº 357-DGA-CRH)

GILMAR FERREIRA MENDES

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 17 de maio de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro petencia que ine toi delegada peto Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pedos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País ao Delegado de Polícia Federal ROGERIO SALES, Chefe do Serviço de Registro de Estrangeiros da Coordenação-Geral Central de Polícia do Departamento de Polícia Federal - DPF, para participar da "VII Reunião do Grupo de Trabalho sobre Assuntos Consulares e Jurídicos do Foro de Consulta e Concertação Política do Mercosul, Bolívia e Chile", na cidade de Assunção, Paraguai, no período de 16 a 19 de maio de 2001, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08205.005904/2001-26).

MINESTPO DE ESTADO EA RISTIÇA, no uso do conce MPRE (PO DI 1 ST MO) LA ILS MCA no near do composition of the to delerade peto December 1 45% of 16 de tecember 1 a 22% modificado pelos De 1600 m 2 4%, de 15 de condiço A 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País aos servidores GILBERTO VERGNE SABOIA, Secretário de Estado, MARCOS VINICIUS PINTA GAMA. Chefe de Gabinete, IVAHR ACGUSTO ALVES DOS SANTOS, Assessor Especial e ALEXANDER JOSE VIDAL PORTO. Assessor Técnico, da Secretária de Estado 4 5 Dictios Humanos, por oparticiparem da "Segunda Sessão do Conna. Preparatório da Conferência Mundial contra o Racismo, Discriminação Racial Xenofobia e Intolerância Correlata", na cabale de eriminação Racial Xenofobia e Intolerância Correlata", na endade de Genebra, Suíça, no pertodo de 19 de maio a 2 de junho de 2001, incluindo o trânsito, com ônus (Processo nº 08004.000387/2001-

1

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no n o da competência que hi tor delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de l'evereiro dº 1995 modificado pelos Decretos nº 2.349 de 15 de omitivo de 1997 e 3.028 de 12 de abril de 1999 autoriza o atastamento do Parsaos senhores HLLIO SOUZA SANTOS HEDIO SILVA JUNIOR D. por., do 1 etc.) of REGINAL DO OFRMANO I DNA MARÍA NASTOS KOLANT E CARLOS ALBERTO IVANIR DOS SANTOS. Todos na qualidade de Colaboradores I ventuais, para participatem da "Segunda Sessão do Comité Preparatório da Conferencia Minadial contra o Racismo, Discriminação Racial Acnotóbia e Intolerancia Correlata", na cidade de Genebra, Suiça, no período de 19 de maio a 2 de junho de 2001, incluindo o tránsito, com ônus. (Processo nº 08004/000406/2001/53). O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no troda com-

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349 de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País a servidora ELIZABLTH DA CUNHA SUSSEKIND, Secretária Na cional de Justiça, para participar da "Conferência Global Preparando o Brasil para o Século XXI", na cidade de Londres, Inglaterra, no período de 20 a 23 de maio de 2001, incluindo o tránsito, com ônus. (Processo nº 08004 000408/2001-42).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competencia que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3 025 de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País os ervidor DARWIN LOURENÇO CORREA, Diretor do Departamento de Proteção e Defesa Feonômica da Secretaria de Direito tameno de Proteção e Defesa reconômica da Secretaria de Direito Leonômico - SDE, para participar da "Reunião de Defesa da Concorrênem da Organização para Cooperação Econômica e Desenvolvimento OECD", na cidade de Paris, França, no período de 26 de maio a 2 de junto de 2001, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08012.002831/2001-88).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe toi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3 025, de 12 de abril de 1999, altera autorização de afastamento do País dos servidores PAULO DE TARSO RAMOS RIBHERO, Secretário de Directo Econômico e DARWIN LOURENÇO COREEA, Diretor do Departamento de Proteção e Defesa Econômica da Secretaria de Directo Econômico - SDE, publicada no Diário Oficial da União nº 88-E, de 8 de mano de 2001, Seção 2, pagina 3, para acreacentar a cudade de Bonn, Alemanha, (Processos, nºs para acrescentar a cidade de Bonn, Alemanha. 08012 002827/2001-10 e 08012.002831/2001-88),) (Processos n°s

Em 18 de maio de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe toi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997 e 3.025, de 12 de abril de 1990, autoriza o afastamento do País a servidora ELIZABETH DA CUNHA SÚSSEKIND, Secretária Nacional de Justica, para participar do "Fóram Global sobre o Combate a Corrupção e Garantia da Integridade II", na cidade de Haia, Ho-lan la 18 periodo de 22 de maio a 18 de junho de 2001, incluindo o transte com ônas (Processo nº 08004 000408/2001 42).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da com-O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que file foi delegada pelo Decreto nº 3.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, c. 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do Pató es de la RUBLES NVES en apadidade de Colaborador Eventual, para participar do "Fórum Global sobre o Combate à Corrupção e Garantia da Integridade II", na cidade de Haia, Holanda, no período de 27 de maio a 1º de punho de 2001, incluindo o trânsito, com ônus (Processo nº 08004.000409/2001-42).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competencia que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1998 modificado pelos Decretos nºs 2,349, de 15 de outubro de 1997, c 3 025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País ao servidor RenATO ARAUJO JUNIOR, Coordenador-Geral de In-Ira-Estratura de Trânsito do Departamento Nacional de Trânsito DENATRAN para participar da "Il Reunião Ordinária da Comissão Industria Automotriz SGT 03 MERCOSUL", na cidade de Assun-ção Paragua, no período de 28 a 31 de maio de 2001, incluindo o trânsdo com ônus. (Processo nº 08004.00397/2001-09).

Em 22 de maio de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competencia que lhe toi delegada pelo Decreto nº 1,387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2,349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento de País exervidores NESIO GONÇALVES GUIMARAES e LÚCIA DE FATIMA TAUMATURGO DOS SANTOS NUCCI, para participateni de Missão Oficial, na Colombia, no período de 21 a 24 de maio le 2001, incluindo o transito, com onus, (Precesar nº 00000005814/2001/65).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe loi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.705, de 17 de abril de 1999 autoriza o afastamento do País ao servidor MARIANO JUSTINO MARCOS TERENA, Coordena-dor-Geral de Defesa dos Direitos Indígenas da Fundação Nacional do Indio 170/MI, para partisipar da "III Conferência Mundial contra o Racismo, Discribilinação Racial, Xenofobia e Intolerância Correlata", na cidade de Genebra. Suíça no período de 24 de maio a 2 de junho de 2001, incluindo o trânsito, com ónus. (Processo nº 08001 (03068/2001-31).

JOSE GREGORI

(O) 11. nº 77-78 c 808bp)

RI TIFICAÇÃO

Na Portaria nº 442, de 16 de maio de 2001, do Senhor Madistro de Estado da Justiça, paldicada no Dianto Oficial da Unão nº 954, de 17 de maio de 2001, Seção 2, página 3, onde se 16 º ... escrivão de polícia federal, º Jea se º .. agente de polícia federal...! (Processo nº 08386 000, 75/00-19).

(O) 11 nº 153/2001-GM)

CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA

PORTARIA № 27, DE 16 DE MAIO DE 2001

O Presidente do Conselho Administrativo de Defesa Economica - C'ADE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 8º, necisos I. Il e IX, da Len º 8.884, de 11 de junho de 1994, e tendo em vista os dispostos nos art. 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, art. 12 e parágrafo único e art.13 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, e art. 38 caput, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1999, e posteriores alterações, resolve: 1 - Designar MERCIO FELSKY, Conselheiro do CADE, para presidir os trabalhos das Sessões e Reuniões do Colegiado e efetuar a distribuição de processos a serem realizadas no periodo de 18 de maio a 25 de maio de 2001, na condição de substituto eventual do Presidente do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, nas ausências temporárias e justificadas do titular, bem como na existência de impedimento ou suspeição do títular em processos em pauta rulgamento, nos termos dos artigos 134 e 135 do Código de Processo Civil.

Il - Na existência de impedimento ou suspeição do Conselheiro acima designado, assumirá a presidência dos trabalhos a Conselheira HEBE TELXEIRA ROMANO PEREIRA DA SILVA, pelo mesmo período.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JOÃO GRANDINO RODAS

(Of, El. of 1632)

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 322, DE 17 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme disposto no art. 31 da Lei nº 9,649, de 27 de maio de 1998, e de acordo com o § 1º do art. 31 do Regulamento da Escola Superior de Guerra, aprovado pelo Decreto nº 2,090, de 9 de dezembro de 1996, re-

Dispensar o Capitão-de-Corveta PAULO RENATO ROHWER SANTOS do Corpo Administrativo da Escola Superior de Guerra e de ficar à disposição do Ministério da Defesa, a partir de 18 de maio de 2001.

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

(Of. El. nº 0145)

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO DO MINIS-O SECRETARIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTERIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela leta "l" do meiso II do art. 1º da Portaria nº 2.376/MD, de 25 de abril de 2000, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 330 - Exonerar, a pedido, LÍCIO JOAQUIM DA SILVA RÊGO do encargo de substituto eventual do Gerente de Auditoria da Secretaria de Controle Interno do Ministério da Defesa, código DAS

Nº 331 - Designar SANDRA VALERIA KNUST LIRA para exercer o core o code substituta eventual da Gerente de Auditoria da Secretare de Controle Interno do Ministerio da Delesa, codigo DAS

EDSON ALVES SÁ TELES

(Of, El, nº 0146)

COMANDO DA MARINHA Estado-Maior da Armada

PORTARIA Nº 132, DE 11 DE MAIO DE 2001

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DA ARMADA, no uso da

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DA ARMADA, no uso da delegação de competência que lhe confere a Portura Ministerial nº 98, de 29 de fevereiro de 1996, resolve:

Art 1º Designar o Servador Civil Nível Superior ETM 6101 NS A-III NIP 63.8138.74 ALEXANDRE JOSÉ TRINAS DE FREITAS. matricula SIAPE 0973328, para realizar missão no exterior.

Missão - Participar do curso "Handling of Hazardous Bulk Liquids in Port", de interesse do Ensino Profissional Marítimo.

Loca 1 Trieste, Itália.

Período - de 4 de junho a 4 de agosto de 2001.

Art 2º A telerida missão é enquadrada como administrativa, transitória, sem mudança de sede, sem dependentes, de acordo com os artigos 3º, inciso I, alínea b, inciso II, alinea c e 5º, inciso II, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972.

Art. 3º Após o curso, o servidor civil acima mencionado

Art. 3º Após o curso, o servidor civil acima mencionado retornara à Diretoria de Portos e Costas (DPC), onde deverá continuar servindo por um período mínimo de um ano, a fim de aplicar os conhecimentos adquiridos.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Alte Esa - JOSÉ ALBERTO ACCIOLY FRAGELLI

PORTARIA Nº 134, DE 15 DE MAIO DE 2001.

O CHELE DO ESTADO-MAIOR DA ARMADA, no uso do delegação de competência que lhe confera a Portaria Ministerial nº 98, de 29 de fevereiro de 1996, resolve:

Art. 1" Designar o pessoal abaixo mencionado para realizar

missão no exterior.

Missão - Participar do conclave "74" Sessão do Comitê de Segurança Maríuma (MSC-74)".

Pessoal - Capilão-de-Fragata 73.0188.13

DELFOS POLICARPO DAMIÃO

SCNS A-III 54,0031.13 Mat. SIAPe 0973607

HERBERT De MATTOS SEIDEL.

Local - Londres, Reino Unido.

Período - de 30 de maio a 8 de junho de 2001.

Art. 2" A referida missão é enquadrada como administrativa, eventual, de acordo com os artigos 3", inciso I, alfinea c. e 6", inciso III da Lei n" 5.809, de 10 de outubro de 1972.

Art. 3" Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Alte Esq - JOSÉ ALBERTO ACCIOLY FRAGELLI

(Of. El. nº ema-12 e 13)

Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais Comando do Pessoal de Fuzileiros Navais

PORTARIAS DE 18 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DO PESSOAL de FUZILEIROS NA-O COMANDANTE DO PESSOAL de PUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de compelência que he confere o artigo 2 °, inciso VIII, alínea a , da Portaria n ° 10, de 11 de março de 1997, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com os artigos 50, inciso II, 96, inciso II, e 98, inciso IV, da Lei n ° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei n ° 7.666, de 22 de agosto de 1988, resolve:

Nº 298 - Art. 1 º Transferir para a Reserva Remunerada, com nº 29° - Art. 1° Transferti para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 10, incisos I, II, III, IV e VI, 30, 34 e 36, da Medida Provisória n° 2.131-4, reeditada em 26 de abril de 2001, publicada no Diário Oficial da União n° 82-e de 27 de abril de 2001, Seção 1, o Capitão-de-Mar-e-Guerra (FN) 65.1033.19 RENATO LINS FURTADO.

Art. 2 º Esta Portaria entra em vigor na presente data

O COMANDANTE DO PESSOAL de FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que the confere o artigo 20, inciso VIII, alínea a, da Portaria no 10, de 11 de março de 1997, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com os artigos 50, inciso 11, 96, inciso 1, e 97 da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve;

Nº 299 - Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observada so sartigos 10, incisos I, II, III e IV, 30 e 34 da Medida Provisória nº 2.131-4, reeditada em 26 de abril de 2001, publicada no Diário Oficial da União nº 82-e de 27 de abril de 2001, Seção I, ao SO-FN-ES 71.0968.68 ANTONIO CARLOS RODRIGUES MACHADO.

Art, 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

MARCELO GAYA CARDOSO TOSTA Vice-Almirante (FN)

(Of. El. nº 044/2001)

Diretoria-Geral do Pessoal Diretoria do Pessoal Militar

PORTARIAS DE 9 DE MAIO DE 2001.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Mannha, e de acordo com os art. 104, inciso II, 106, inciso II, 108, inciso VI e 111, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 0107738, de 23 de agosto de 2000, da Junta Regular de Saúde da Base Naval do Rio de Janeiro, homologado em 18 de dezembro de 2000, pela Junta Superior Distrital do 1º Distrito Naval, resolve:

Nº 581 - REFORMAR.

com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, e 30, da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001, o 2°SG-ET 85.1941.74 FRANCISCO ROGERIO PE-REIRA de SOUZA.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 50, inciso II, 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisóna nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001, resolve:

Nº 582 - CONCEDER TRANSFERÊNCIA.

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, 30 e 33, da referida Medida Provisória, ao SO-DT 77.1170.34 SERGIO NUNES de OLI-

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marmha, e de acordo com os art. 104, inciso II, 108, inciso VI e 111, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 0107725, de 5 de dezembro de 2000, da Junta Regular de Saúde do Centro de Perícias Médicas da Marinha, homologado em 8 de dezembro de 2000, pela Junta Superior Distrital do 1º Distrito Naval, resolve:

Nº 583 - REFORMAR,

com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos 1, II, III e IV, e 30, da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001, o CB-AR 81.1502 70 RUBENS de MORAES.

V.ALTE RUI DA FONSECA ELIA

PORTARIA Nº 589, DE 10 DE MAIO DE 2001.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve: AGREGAR.

ao respectivo Corpo e Quadro, o Capitão-de-Fragata (IM) ALDENOR MESQUITA FILHO, nos termos dos art. 81, inciso III, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a partir de 3 de abril de

V. ALTE RUI DA FONSECA ELIA

PORTARIAS DE 15 DE MAIO DE 2001.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portarra nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 104, inciso II, 106, meiso II, 108, inciso VI e 111, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 0.106443, de 19 de janeiro de 2001, da Junta Regular de Saúde da Base Naval do Rio de Janeiro, homologado em 19 de março de 2001, pela Junta Superior Distrital do 1º Distrito Naval, resolve:

Nº 606 - REFORMAR,

N° 000 · KEPUKMAK, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, 30 e 33, da Medida Provisória n° 2.131-4, de 26 de abril de 2001, o CB-AM 85.8575.64 JOSÉ DOMINGOS DO AMARAL.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no O DIREITOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 104, inciso II, 106, mciso II, 108, mciso VI e 111, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 0112741, de 21 de novembro de 2000, da Junta Regular de Saúde da Base Nayal do Rio de Janeiro, homologado em 15 de janeiro de 2001, pela Junta Superior Distrital do 1º Distrito Naval, resolve:

Superior Instituta do I Instituto Navat, resolve:

Nº 607 - REFORMAR,

com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10,
incisos I, II, III e IV, 30 e 33, da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26
de abril de 2001, o CB-CO 79.6080.78 PINDARO ROBERTO DOS
SANTOS SANT'ANNA.

V.ALTE RUI DA FONSECA ELIA

PORTARIAS DE 16 DE MAIO DE 2001

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portana nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve: Nº 615 - AGREGAR.

aos respectivos Corpos e Quadros, os Oficiais abaixo men-cionados, nos termos da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980:

art. 81 inciso II, a partir de 02/04/2001 Capitão-de-Corveta CLAUDIO MUNIZ JOBIM CL'AUDIO MUNIZ JOBIM
art. 81 inciso II, a partir de 30/04/2001
Capitão-de-Fragata (IM)
JORGE MIGUEL DUARTE AGLE
art. 81 inciso IV, a partir de 20/04/2001
Capitão-Tenente (AA)
KLEBER REIS NETO
art. 81 inciso IV, a partir de 24/04/2001
Capitão-de-Fragata (Md)
PEDRO MAURICIO de SOUZA
art. 81 inciso IV a partir de 02/05/2001 an. 81 inciso IV, a partir de 02/05/2001 Capitão-de-Fragata (T) SILVINO ALFREDO ALBRECHT MORAES Capitão-Tenente (AA)
WILSON OZÓRIO DA ROCHA FARIAS

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve: Nº 616 - AGREGAR,

nos respectivos Corpos e Quadros, os Oficiais abaixo men-cionados, nos termos do art. 81, inciso IV, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980;

d de 1760. a partir de 11/04/2001 Capitão-de-Mar-e-Guerra MARIO BASTOS FERRAZ de MENDONÇA Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) FRANCISCO JOSÉ PASSOS MOTA a partir de 12/04/2001 Capitão-de-Corveta (T) ÁLVARO BRASIL CORREA a partir de 19/04/2001 Capitão-de-Mar-e-Guerra ANTONIO GALVÃO de ALMEIDA SIMÕES Capitão-de-Fragata (T)
OSMAR FERREIRA DOS SANTOS JUNIOR

VALTE RUI DA FONSECA ELIA

PORTARIA Nº 625, DE 17 DE MAIO DE 2001.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1°, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 104, inciso II, 106, inciso II, 108, inciso VI e 111, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 0114056, de 24 de janeiro de 2001, da Junta Superior Distrital do 1º Distrito Naval, recubie:

REFORMAR

com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III-e IV, 30 e 33, da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001, o 3°SG-MA 80.3457.35 CELIO MENDES PEREIRA.

V.ALTE RUI DA FONSECA ELIA

PORTARIAS DE 18 DE MAIO DE 2001

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alfnea a do inciso VI do Anexo A da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do DGPM, combinado com o art. 96, inciso I; e art. 97, da J.ei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 630 - CONCEDER TRANSFERÊNCIA,

para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III, IV e VI; 30; 33; e 34 da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001, ao Capitão-de-Corveta (T) 68.0792.65 - ROSINEI DOS SANTOS RIOS.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a do inciso VI do Anexo A da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do DGPM, combinado com o art. 96, inciso I; e art. 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve: Nº 631 - CONCEDER TRANSFERÊNCIA, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV; 30; 33; e 34 da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001, ao Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) 73.1047.10 - AMILCAR DO NASCIMENTO e VASCONCELLOS

VASCONCELLOS

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, 110 uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a de inciso VI do Anexo A da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do DGPM, combinado com o art. 96, inciso I; e art. 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 632 - CONCEDER TRANSFERÊNCIA,

para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III, IV e VI; 30; 33; e 34 da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001, ao Capitão-Tenente (AA) 71.3014.37 - KLEBER REIS NETO.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a do inciso VI do Anexo A da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do DGPM, e lendo em vista o art. 96, inciso I; e art. 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 633 - CONCEDER TRANSFERÊNCIA,

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III, IV, V e VI; 24; 30; 33; e 34, da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001, ao

Capitão-de-Mar-e-Guerra 71.0034.10 - JOSÉ ALBERTO CAL RODRIGUES.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a do inciso VI do Anexo A da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do DGPM, e tendo em vista o art. 96, inciso 1; e art. 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve: Nº 634 - CONCEDER TRANSFERENCIA, para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos 1, II, III, IV, V e VI; 30; 33; e 34 da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001, ao Capitão-de-Mar-e-Guerra 67.0083.13 - ANTONIO GALVÃO de ALMEIDA SIMÕES.

NO IMPTO DE: V.ALTE RUI DA FONSECA ELIA

CMG EDUARDO MONTEIRO LOPES

(Of, El. nº 0034)

COMANDO DO EXÉRCITO Departamento-Geral do Pessoal

PORTARIAS SI-DGP/DIP, DE 21 DE MAIO DE 2001

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o Art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com o Parágrafo único. do Art. 107 e inciso V do Art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 336 CONCEDER ao Coronel Reformado (1G-235550) LINCOLN RODRIGUES DE CARVALHO, a partir de 02 de março de 2001, os benefícios previstos no § 1º do Art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, observado o inciso XV do Art. 3º e anexo IV da Medida Provisória nº 2.131, de 28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem e hospitalização.

N° 337 CONCEDER ao Tenente-Coronel Reformado (1G-458025) ANDRE LOURENÇO RODRIGUES, a partir de 10 de abril de 2001, os benefícios previstos no § 1° do Art. 110 da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, observado o inciso XV do Art. 3° e anexo IV da Medida Provisória n° 2.131, de 28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem e hospitalização.

Nº 338 CONCEDER ao Capitão Reformado (022835580-6) ARY IGNACIO SERRA, a partir de 16 de março de 2001, os benefícios previstos no § 1º do Art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, observado o inciso XV do Art. 3º e anexo IV da Medida Provisória nº 2.131, de 28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem e hospitaliza-

Nº 339 CONCEDER ao 2º Tenente Reformado (022640380-6) JOSÉ CARLOS VILAS BÔAS, a partir de 26 de março de 2001, os benefícios previstos no § 1º do Art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, observado o inciso XV do Art. 3º c anexo IV da Medida Provisória nº 2.131, de 28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem e hospitali-

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o Art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com o inciso II do Art. 106, inciso V do Art. 108 e § 1º do Art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterado pelo Art. 1º da Lei nº 7.580, de 23 de dezembro de 1986, resolve

Nº 340 REFORMAR o Coronel da Reserva Remunerada (017649090-2) EWALD RAMALHO DOS SANTOS, a partir de 31 de janeiro de 2001, com a remuneração a que faz jus, observado o inciso XV do Art. 3º e anexo IV da Medida Provisória nº 2.131, de 28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermanente o hospitalização. enfermagem e hospitalização.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o Art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo como inciso II do Art. 106 e inciso VI do Art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

N° 341 REFORMAR o Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (023148541-8) CARLOS ALBERTO FAZZA, a partir de 05 de abril de 2001, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é invalido.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o Art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com



alme a bisdo messo I do Art. 106 da Lei nº 6,880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 342 REFORMAR, por haver atingido a idade-limite de permanentira na Reserva Remunerada do Exercito, em 24 de agosto de 1985, o Coronel (10-199244) RENATO MOREIRA DA FONSECA, sinculado a 1º Região Militar

GEN DIV JOSÉ FELIPE RIASI Rsp p/expediente do DGP

PORTARIAS S2 DGP/DIP, DE 22 DE MATO DE 2001

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL o Chieff, Do DIPARTAMIENTO-GIRRAL DO PESSOAL, no uso da subdeligação de competência que lhe foi conferida pela fortaria Ministerial n. 139, de 12 de março de 1999, combinada com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com o meso II do art. 50, meso II do art. 106, incro V e § do art. 108, § 1° c § 4° do art. 110 (alterado pela Lei nº 7.580, de dezembro de 1986), da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de

Nº 04 CONSIDERAR REFORMADO o Coronel da reserva re-munerada (017745090-5) ALUIZIO PEREIRA PIRES, falecido em muneratta (01/(45000-5) ALUZIO PEREIRA PIRES, falecido em 28 de maio de 1998, com a remuneração calculada com base no soldo correspondente a do posto de General-de-Divisão, a partir daquela data, assegurando aos beneficiários a pensão militar do referido posto, em conformidade com o art 4º do Decreto nº 79.917, de 8 de julho de 1977

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso II do art. 106, inciso V e § 2º do art. 108, § 1º e § 4º do art. 110 talterado pela Lei nº 7.580, de 23 de dezembro de 1986), da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1986. 1980, resolve

Nº 05 - CONSIDERAR REFORMADO o Coronel da reserva remunerada (015673610-0) GIOVANI LENTO C'HAIM, falecido em 24 de dezembro de 1997, com a remuneração calculada com base no soldo correspondente a do posto de General-de-Divisão, a partir daquela data, assegurando aos beneficiários a pensão militar do referido posto, em conformidade com o art. 4º do Decreto nº 79.917, de 8 de introduction de control de con julho de 1977

> GEN DIV CARLOS ROBERTO FIGUEIREDO UCHOA DE MOURA Chefe Intermo do DGP

(Of. El. nº 1113-S2PMAA)

REQUERIMENTOS DESPACHADOS SI-DIP INDEFERIMENTOS

PROVENTOS DO POSTO SUPERIOR Coronel Reformado (018107030-1) LUIZ GONZAGA MAIA

Coronel Reformado (011992090 8) MURILO ARAÚJO ROMAGUE

Coronel Reformado (100314060 3) MARIO FERNANDO CAVAL-CANTI DE LIMA

Capita Reformado (014003150 1) FELIPE GABRIEL RAMOS CAMPELLO

GEN DIV JOSÉ FELIPE BIASI Rsp p/expediente do DGF

(Of El nº OF87-S1-DIP)

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS SI-DIP, DE 21 DE MAIO DE 2001

O DIRETOR De INATIVOS e PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-tertal do Pessoal, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril de 1999, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, meso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de

1980, resolve N. 343 REFORMAR o Cabo QM 11/73 (033228294-6) EDSON LUIS NUNES DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os arts. 9 e 10 da Medida Provisória nº 2.131, de 28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército. Não é inválido.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril de 1999, e de acordo com o-meiso II do art. 104, ineiso II do art. 106, ineiso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de

1980, resolve

N° 344 RLFORMAR o Soldado QM 07/01 (033222564-8) MARCELO TATIANO REZENDE DE SOUZA, com a remuneração a que
laz jus, observados os arts. 9 e 10 da Medida Provisória nº 2.131, de
28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente
para o serviço ativo do Exército. Não é inválido.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral de Pessoal, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril

de 1999, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso VI do art. 108 e inciso I do art. 111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve N° 345 REFORMAR O 2° Sargento QMS Infantaria (041955294-8) WOLMER DE ALMEIDA JANUÁRIO, com a remuneração a que faz jus, observados os arts. 9 e 10, da Medida Provisória nº 2.131, de 28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, não é inválido.

competencia que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril de 1999, de acordo com o meiso II do art. 104, inciso II do art. 106, meiso V do art. 108, art. 109, § 1º e alínea e) do § 2º do art. 110 da inciso V do art. 108, art. 109, § 1º e alínea e) do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve. Nº 346 REFORMAR, na graduação de Soldado, o Isento CARLOS ROGÉRIO ACOSTA NEVES, com os proventos integrais da graduação de 3º Sargento, a partir de 04 de setembro de 2000, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, inválido, necestando de cuidados permanentes de enfermagem e hospitalização, observados os meisos I, II, III, IV e 1 do § 1º do art. 10, ínciso II do art. 11 e Tabela V do Anexo IV da Medida Provisória nº 2.131, de 28 de dezembro de 2000. de dezembro de 2000.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril de 1999, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, de 1999, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108, art. 109, § 1° e afinca e) do § 2° do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve N° 347 REFORMAR o Soldado QM 11/71 (RA 110225880092) WILSON BATISTA PEREIRA FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os arts. 9 e 10, inciso II do art. 11 e Tabela V do Anexo IV da Medida Provisória nº 2.131, de 28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermanente a bosquitixación. enfermagem e hospitalização.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril de 1999, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108, art. 109, § 1º e alínea e) do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve Nº 348 REFORMAR o Soldado QM 07/01 (0599225750-SSP/BA) MARCOS GONÇALVES MIRANDA, com a remuneração a que faz jus, observados os arts. 9 e 10, da Medida Provisória o 2.131, de 28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválido, não necessitando de cuidados permanentes de enfermagem e hospitalização.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril Geral do Pessoal, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril de 1999, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108, art. 109, § 1º e alínea e) do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve N° 349 REFORMAR O Soldado NQR2C (RA 29034390650-6) WALEN RODRIGUES MARQUES, com a remuneração a que faz jus, observados os arts. 9, 10 e 11, da Medida Provisória nº 2.131, de 28 de dezembro de 2000, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem e hospitalização.

PORTARIAS S/5-DIP, DE 22 DE MAIO DE 2001

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 Mar 99, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril de 1999, resolve
Nº 32 APOSENTAR, compulsoriamente, o servidor JOSÉ JOAQUIM PEREIRA, matrícula SIAPE nº 0.071.893, lotado na 11º Bda Inf Bld (2º RM), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "B", Padrão VI (NA), código SISAC/TCU 159719, de acordo com artigo 40, § 1º, inciso II, da Emenda Constitucional nº 20/98, combinado com o Art. 186, inciso II e III, letra "a", 187 e 192, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a vantagem da Classe "A", Padrão III (NA), (face ter completado 35 anos, 01 mês e 14 dias em 13 Out 96, data da MP nº 1.522/96), direito assegurado pelo Art. 3º da referida Emenda, a partir de 22 Jan 2001 (Processo nº 1244/2001-DIP).

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 Mar 99, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril de 1999, resolve

1999, resolve

N° 33 APOSENTAR, compulsoriamente, o servidor ANTONIO RAFAEL DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0.078.088, lotado no 44º
BIMtz (9º RM), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "B", Padrão V (NA), código SISACTCU
159719, de acordo com artigo 40, § 1º, inciso II, da Emenda Constitucional nº 20/98, combinado com o Art. 186, inciso II e 187 da Lei
nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 25 Out 2000 (Processo nº 0651/2001-DIP).

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149,

de 12 Mar 99, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril de 1999, resolve
Nº 34 APOSENTAR. compulsoriamente, o servidor JOSÉ
LOPES CHAVES, matrícula SIAPE nº 0.078.190, lotado no HGeSP
(2º RM), ocupante do cargo de Motorista Oficial, Classe "C". Padrão VI (NI). código SISAC/TCU 292141, de acordo com artigo 40, § 1º, neiso II, da Emenda Constitucional nº 20/98, combinado como AC. 186, inciso II e 187 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 Nov 2000 (Processo nº 0360/2001-DIP).

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, 12 Mar 99, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de abril de 1999, resolve
Nº 35 ANULAR a Portaria nº 029-S/5-DIP, de 01, publicada no DOU nº 107, Seção dois, página 06, de 08, tudo de junho de 1999, na parte que publicou a aposentadoria referente ao servidor OR-LANDO KNIGHTZ, matrícula SIAPE nº 10,086,046, CP nº 382457, no cargo de Mestre de Soldia, Classe "Dº, Padrão III - NI, de acordo com o Art. 11, da Emenda Constitucional nº 20/98 e Art. 19, § 1º, da Instrução Normativa SEAPE nº 05, de 28 Abr 99, tendo em vista que o mesmo optou pela aposentadoria concedida no Ministério dos Transportes (Processo nº 10643/1998-DPC).

GEN BDA ANTONIO JOÃO MULATINHO MOISĖS

(Of, El. nº OF004-DIP-S5)

REQUERIMENTOS DESPACHADOS SI-DIP INDEFERIMENTOS AUXÍLIO-INVALIDEZ

Coronel Reformado (018107030-1) LUIZ GONZAGA MAIA CRUZ

Coronel Reformado (011992090-8) MURILO ARAÚJO RO-

Coronel Reformado (011992090-8) MURILO ARAUJO RO-MAGUERA
Coronel Reformado (100314060-3) MARIO FERNANDO
CAVALCANTI DE LIMA
Coronel Reformado (1G-199244) RENATO MOREIRA DA
FONSECA

Tenente-Coronel Reformado (023148541-8) CARLOS AL-BERTO FAZZA Capitão Reformado (014003150-1) FELIPE GABRIEL RA-MOS CAMPELLO

REFORMA POR AMPARO DO ESTADO

RESERVISTA

Reservista de 1ª Categoria (6585544-SSP/MG) EDUARDO DE FIGUEIREDO SILVA

GEN BDA ANTONIO JOÃO MULATINHO MOISÉS Diretor de Inativos e Pensionistas

(Of. El. nº OF88-S1-DIP)

COMANDO DA AERONÁUTICA Gabinete do Comandante

PORTARIA Nº 374 /GC1, DE 15 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, o art. 1º, inciso X, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Ofício nº 46/1DE-5, de 14 de maio de 2001, do DEPENS,

Nomear Segundos-Tenentes e incluí-los no Quadro de Oficiais-Es-Prometar Segundos-Tenentes e inclurios no Quadro de Oficiais da Aliva da Aeronáutica, de acordo com o art. 12 e seu Parágrafo único, da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, e art. 13 do Regulamento aprovado pelo Degrato nº 2.996, de 23 de março de 1999, a contar de 16

de maio de 2001, os Suboficiais abaixo relacionados, na seguinte ordem de antigüidade:
ANTONIO VALENTIM MOREIRA (SVA); ordem de antigüidade:
ANTONIO VÁLENTIM MOREIRA (SVA);
WALTER FERREIRA DE CASTRO (COM);
FRANCISCO DE ASSIS GONÇALVES DE ALMEIDA (GDS);
LUIZ NELSON MARCELINO DIAS (CTA);
LUIZ NELSON MARCELINO DIAS (CTA);
LUIZ NELSON MARCELINO DIAS (CTA);
ROBERTO FERNANDES (COM);
FRANCISCO JOSE FALCÃO LEAL (COM);
HEITOR FERNANDES ROMANELI AZEVEDO (CTA);
RAIMUNDO FLÁVIO FERREIRA (GDS);
VALMOR ANTONIO TEIXEIRA (FOD);
MARIO LÚCIO SARAIVA DE SOUZA (COM);
SEBASTIÃO CARLOS DE SOUZA (COM);
SEBASTIÃO CARLOS DE SOUZA (COM);
SERGIO DE CASTRO GUSMÃO (SVA);
JOSÉ LÁZARO MACIEL BEZERRA (GDS);
MILTON JOSÉ DA SILVA (SVM);
FRANCISCO JOSUÉ NOGUEIRA DINIZ (COM);
GILBERTO FARIAS TRINDADE (MET);
LUIZ DE SOUSA SILVA (GDS);
JOSÉ MARIA DE ARAÚJO SILVA FILHO (COM);
LUIZ BRAGANCA (ARM);
ROBERTO HERING POMALIS (ANV);
LUIZ HENRIQUE RIBEIRO SANT'ANNA (GDS);
CLAUDINEI ZWEIBRUCKER (SVA);
LAURO LUIZ MICHEL (ANV);
LUIZ CARLOS SANTOS DA ROSA (MUS);
RAMIRES ZIGUNOW (SVA); LAURO LUIZ MICHEL (ANV);
LUIZ CARLOS SANTOS DA ROSA (MUS);
RAMÍRES ZIGUNOW (SVA);
JORGE WASHINGTON DE OLIVEIRA FERREIRA (COM),
ANTONIO FERNANDES PEREIRA DE SOUZA (COM);
GILBERTO DANTAS DE ALMEIDA (CTA);
ALVARINO BATISTA DE MELO JUNIOR (GDS);
ANTONINO DOS SANTOS (SVA);
JOSE FERNANDES RIBEIRO (SVE);
ISAÍAS DOS SANTOS DA SILVEIRA (SVA);
VALDIR LEITE DA CUNHA (CTA);
GILMAR MARQUIES DE BARPOS (ANV); GILMAR MARQUES DE BARROS (ANV);

nº 99-E, quarta-feira, 23 de maio de 2001 ISSN 1415-1545

ALEAANDRL SOARLS DE BRITO (SVH).
MOISÉS NEIVA DE SOUSA (ANV);
IOSE LDE ARDO DOS REIS (COM),
IOSE ABNER MENIZ DE LIMA (SVM),
NIEMAR LUZ GAZZOLA (CTA),
RAIMUNDO NONATO MOTA (SVM);
PAUTO ROBERTO KORNDORFER (ARM).
PAUTO ROBERTO SOARLS SILVA (FOT);
IUTS CARLOS NEVES SOTERO (SVM);
PAUTO ROBERTO DA SILVA (CTA);
ROBERTO DA SILVA (CTA);
ROBERTO DA SILVA (CTA);
ROBERTO DA SILVA (CTA);
WILLIAM TOSHIAKI NISHIBE (COM),
MITON SERGIO CAVALCANTE LOPES (CTA);
CUALDIO FERRIRA LIMEIRA (MET);
FRAM ISCO JALES DA SILVA (CTA);
HORGI TUZ DE FEFITAS (SVM),
IOSE MARIA MATOS CORDEIRO (ANV);
SI ROBO DOS SANTOS INDESAY (GDS);
CORGE CARLOS SCIPNZA (ANV)
VIAMIR CARVALHO (SVM)
IVANIE DO JOSE DE ASSUNÇÃO (ANV),
RICARDO BARBOS A BEQUE ROLT (SVE),
CARLOS HENRIQUE DE CARVALHO E SILVA (ANV);
RENATO DA SILVA RICARDO (SVA);
IOSE DELIVEIRA DE SOUZA FILHO (ANV),
HORACIO FELIPPE LOPES NETO (SVA);
JOSE BENIGNO PEREIRA (SVH);
CESAR RODRIGUES DA COSTA (CTA),
NELSON BARBOSA FILHO (COM);
ANTONIO CI ÁUDIO BARROSO DE FREITAS (GDS);
DARCI RAPOSO DA FONTE (ANV),
FSDRAS VALERIO DO ROSÁRIO (SVA);
PAULO ROBERTO MARCIANO DE OLIVEIRA (ANV);
HENRIQUE DE ALMEIDA FERREIRA (SVE);
AERCIO DA SILVA (CTA),
ACIDIO BATISTA (COM),
ROGI RIO CI ZAR PROKOPP (ANV),
PAULO ROBERTO MARCIANO DE OLIVEIRA (ANV);
GENIBAL DO FERNANDES DE MENDONÇA (ANV);
GABRIEL NARCISO DA SILVA (CTO),
IORGI FIDUARDO PEREIRA DA SILVA (ANV);
GABRIEL NARCISO DA SILVA (ANV);
GOSE DOMINGOS RAYMUNDO DI LORETO JÚNIOR (SV
JAIME ROBERTO SILVA (MET);
PAULO ROBERTO ALCANTARA ALVES (SVM); AUGUSTO CESAR HOFFE BASTOS (ANV);
JOSÉ DOMINGOS RAYMUNDO DI LORETO JÚNIOR (SVE);
JAIME ROBERTO SILVA (MET);
PAULO ROBERTO ALCANTÁRA ALIVES (SVM);
RENATO COELHO DA SILVA (SVA);
DJALMA GEESI MONTEIRO (SVM);
ALCIDES MOREIRA PEREIRA (SVA);
JOSE SARTORI CHAVES BURGER (MUS);
ALEXANDRE MOTTA (SVM);
PAULO GOMES (SVE).
CARLOS RICARDO DA SILVA (CTA); PAULO GOMES (SVE),
CARLOS RICARDO DA SILVA (CTA);
CARLOS FELIPE DE SOUZA (SVA),
WILSON ROBERTO DE AI MEIDA CAMARGO (MET);
JORGE LUIZ SANTOS (SVH);
SEBASTIÃO XAVIER DE OLIVEIRA (ANV);
JOSÉ RIBEIRO NETO (SVM),
MIQUIÉJAS SOUZA E SILVA (CTA); e
MELQUIADES PEREIRA DA SILVA (SVM).

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

PORTARIA Nº 375 /GC1, DE 15 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, o art. 1º, inciso X, do Decreto nº 2,790, de 29 de setembro de 1998, em cumprimento a liminar expedida nos autos do Mandado de Segurança nº 2000/83/00 16723/0, de 16 de outubro de 2000, da 10º Vara Federal da Seção Judiciária de Pernambuco, e o que consta do Oficio nº 46/10E/5, de 14 de maio de 2001, do DEPENS, resolve:

Nomear, de acordo com o art. 12 e seu Parágrafo único, da Lei nº 5/821 de 10 de novembro de 1972, e art. 13 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 2,996, de 23 de março de 1999, Segundo-lemente e inclui lo no Quadro de Oficiais Especialistas da Aeronautica (QOFA) do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica, a contar de 16 de maio de 2001, o Suboficial LUIZ SÉRGIO DE

SOLZAISVMI

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

PORTARIA Nº 376 /GCI, DE 15 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, o art. 1º, merso X. do Decreto nº 2,790, de 29 de setembro de 1998, em comprimento a liminar expedida nos autos do Mandado de Sejurança n. 2001 34 00 002922-9, de 05 de março de 2001, da 6º Vara Lederal da Seção Judiciária do Distrito Federal, e o que consta do Oficio n. 46/IDE 5, de 14 de maio de 2001, do DEPENS, resubra esta de constante de 2001.

Nomean, de acordo com o art. 12 e seu Parágrafo único, da Lei nº 5 821 de 10 de novembro de 1972, e art. 13 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 2 996, de 23 de março de 1999, Segundo-Ienente e inclui lo no Quadro de Oficiais Especialistas da Aeronautica QOFA, do Corpo de Oficiais da Atrva da Aeronautica, a contar de 16 de maio de 2001, o Suboficial BENJAMIM MELO MADNE-IBO (MIS) MONTEIRO (MUS)

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

PORTARIA Nº 377 /GCL DE 15 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, o art. 1º,

inciso X, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, en cumprimento a liminar expedida nos autos do Mandado de Segurança nº 2001.34.00.002922-9, de 05 de março de 2001, da 6ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, e o que consta do Ofício nº 46/IDE-5, de 14 de maio de 2001, do DEPENS, resolve: Nomear, de acordo com o art. 12 e seu Parágrafo único, da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, e art. 13 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 2.996, de 23 de março de 1999, Segundo-Tenente e incluí-lo no Quadro de Oficiais Especialistas da Aeronáutica - QOEA, do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica, a contar de 16 de maio de 2001, o Suboficial ERIVALDO FRAGA DA SILVA (MUS). SILVA (MUS).

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

PORTARIA Nº 378 /GC1, DE 15 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o disposto no meiso III da alínea "b" do parágrafo 1º do art. 3º da Lei n 6.880, de 9 de dezembro de 1980, attenda pela Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, e o que consta do Proc. nº 08-11/0219/01, re-

Designar, em caráter excepcional, o Coronel-Aviador R/R DURVAL DE ABRAHÃO para o desempenho de Tarefa por Tempo Certo e mediante aceitação voluntária, na Universidade da Força Aérea, pelo prazo de 12 (doze) meses, na forma da Portaria nº 196/GM6, de 23 de março de 1998.

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

PORTARIA Nº 379 /GC1, DE 15 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 07, de 9 de junho de 1999, o disposto na letra "h" do art 19 da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, em cumprimento a sentença proferida pelo MM. Juíz da 16ª Vara Federal - Seção Judiciária do Distrito Federal, nos autos da Ação de Execução nº 2001.001340-0, e o que consta do Proc. nº 00-05/0685/01, resolve:

Obnosori, testre.

Promover ao posto de Capitão, a contar de 30 de abril de 1993, em ressarcimento de preterição, o Primeiro-Tenente QOEA Reformado JOSE CARLOS DA COSTA.

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

PORTARIA Nº 380 /GC1, DE 15 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com os arts. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; 96, inciso 1, e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o art. 1º, inciso 1, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Proc. nº 14-01/R-631/01, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Capitão QOEA SVA GERALDO TAVARES BEDENDO, com a remuneração a que faz jus, observados os arts. 9º, 10, 30 e 34 da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001.

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

PORTARIA Nº 381 /GC1, DE 15 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com os arts. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; 96, inciso 1, e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o art. 1º, inciso 1, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Proc. nº 14-01/R-629/01, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Tenente-Coronel-Intendente RITIVAL PIRES DE SANTANA, com a

remuneração a que faz jus, observados os arts. 9°, 10 e 30 da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001.

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

PORTARIA Nº 382 /GC1, DE 15 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com os arts. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; 96, inciso II, e 98, inciso VII, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o art. 1º, inciso I, de Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta de Proc. nº 07-01//C-022/01, resolve:

Transferir para a reserva remunerada a Primeiro-Tenente OFO CSO MÁRCIA MARTINS MEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os arts. 9º, 10 e 30 da Medida Provisória nº 2.131-4, de 26 de abril de 2001.

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA Comandante da Aeronáutica

PORTARIA Nº 383 /GC1, DE 16 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o que consta da Mensagem-Direta nº 65/SEC, de 12 de abril de 2001, do CECOMSAER, resolve:

Dispensar, por necessidade do serviço, ex officio, o Primeiro-Tenente QOEA FOT FRANCISCO DE ASSIS OLIVEIRA de servir no Centro de Comunicação Social do Comando da Aeronáu-

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

PORTARIA Nº 384 /GC1, DE 16 DE MAIO DE 2001.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o que consta da Mensagem-Direta nº 65/SEC, de 12 de abril de 2001, do

CECOMSAER, resolve:

Designar, por necessidade do serviço, ex officio, o Segundo-Tenente QOEA COM FRANCISCO JOSUE NOGUEIRA DINIZ para servir no Centro de Comunicação Social do Comando da Ae-

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

DESPACHO DO COMANDANTE Em 14 de maio de 2001

RELAÇÃO N " 014/GC1

Proc. n. " 00-01/0542/01 - WANDERSON FERNANDES DOS SANTOS - 1. "Ten-QCOA, da reserva não remunerada, solicitando ao Exmo. Sr. Ministro de Estado da Delesa, em grau de recurso, a sua transferência para a reserva remunerada: "Avoco para INDEFERIR", de acordo com o parecer do COMGEP. Recurso não conhecido. A via administrativa está trancada em razão da existência de pleitos judiciais promovidos pelo Requerente, junto ao Poder Judiciário, pretendendo o retorno à Aeronáutica. A Administração Militar compete tão somente aguardar a decisão da Justiça para lhe dar fiel cumprimento."

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

(Of. El. nº 94A/GABAER01)

Ministério da Fazenda

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL 8ª Região Fiscal Delegacia da Receita Federal em São Paulo

PORTARIA Nº 143, DE 21 DE MAIO DE 2001

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM SÃO PAU-LO, usando da atribuição que lhe confere o art. 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, Portaria MF no. 227, de 3 de setembro de 1998, DOU de 4 de setembro de 1998, resolve;

Delegar competência, no período de 21 de maio de 2001 a 24 de maio de 2001, a TRF Nilza Pereira Cavalcante, SIPE 18657, para praticar os atos constantes do artigo125 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, Portaria Ministerial nº 227 de 3 de setembro de 1998, em razão de impedimento legal do Chefe e do Substituto Eventual do CAC/Tatuapé.

PÉRSIO ABIB

9ª Região Fiscal Delegacia da Receita Federal em Florianópolis

PORTARIA Nº 56, DE 22 DE MAIO DE 2001.

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL EM FLORIANÓPOLIS/SC, no uso das atribuições que lhe confere o art. 209. inciso II do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº. 227, de 3 de setembro de 1998, do Ministro de Estado da Fazenda Interino, e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979,

Art.1°. Delegar competência ao servidor PAULO ROBERTO MAZZUECHELLI ALVES, ARF-236001, matrícula SIAPECAD nº 8451, para no período de 22/05 a 25/05 de 2001, praticar os atos de que trata o art. 212 combinado com o art. 118, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, tendo em vista a ausência legal e simultânea do Titular e do Substituto Eventual da Seção de Arrecadação

Art.2°. Determinar que em todos os atos praticados em função da competência ora delegada, seja mencionado após a assinatura, o número e data da presente portaria.

Art.3°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SAULO FIGUEIREDO PEREIRA

. .

(Of. El. nº 0362)

Seção 2

Delegacia da Receita Federal em Uruguaiana PORTARIA Nº 1, DE 21 DE MAIO DE 2001.

10º Região Fiscal

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM URU-GUAIANA - RS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 209, neiso II, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227/98, e alterações posteriores e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do decreto-lei nº 200, de 25/02/67, regulamentados pelo decreto nº 83.937, de 06.09.79 e suas

Delegar competência ao servidor Jussara Terezinha dos Santos Pês TRF, matrícula SIPe nº 57839, para, no período entre 21/05/2001 a 25/05/2001, praticar os atos previstos no artigo 125, da Portaria nº 227 de 03/09/98, publicada no DOU de 04/09/98, tendo em vista o afastamento legal do titular e do substituto eventual do Centro de Atendimento ao Contribuinte - CAC, desta Delegacia.

JOSEMAR DALSOCHIO

Inspetoria da Receita Federal no Chuí

PORTARIA N.º 23, DE 21 DE MAIO DE 2001

O INSPETOR DA RECEITA FEDERAL NO CHUÍ,RS, usando da atribuição que lhe confere o Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF n.º 227, de 03.09.98, publicada no D.O.U. de 04.09.98, resolve:

Delegar competência ao servidor Cristiane Maria Severgnini, Auditor Fiscal da Receita Federal, matrícula SIPe n.º 66.038, para no período de 22.05.01 até 23.05.01, praticar os atos que trata o art. 156, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do Titular, e de seu Substituto Eventual.

GETULIO RODRIGUES DA COSTA

BANCO CENTRAL DO BRASIL Departamento de Capitais Estrangeiros e Câmbio

PORTARIA Nº 15.192, DE 22 DE MAIO DE 2001

- O Chefe do DEPARTAMENTO de CAPITAIS ESTRAN-GEIROS e CÂMBIO do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o ADM 07-20-00-004-01, resolve:
- I designar a servidora LUCIANA MOURA de QUEIROZ de OLIVEIRA, matrícula nº 6.324.965-0, para o exercício da função comissionada de Assessor Pleno, sigla FCA-4, no DECEC/CO-NAFÆQUIPE, ficando, em consequência, dispensada da função que atualmente exerce, a partir da investidura na nova função,
- II designar o servidor FERNANDO POCHYLY DA COS-TA, matrícula nº 3.268.260-3, para o exercício da função comissionada de Assessor Júnior, sigla FCA 5, no DECEC/CONAR/EQUI-
- III designar o servidor MARIO FERNANDO CAVAL-CANTI de LIMA JÚNIOR, matrícula nº 6.919.980-9, para o exercício da função comissionada de Assessor Júnior, sigla FCA-5, no DECEC/CONAE/EQUIPE.

JOSÉ MARIA FERREIRA DE CARVALHO

(Of. El. nº disud-01/185)

Departamento de Operações do Mercado Aberto

PORTARIA N. 14.316, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2001

O Chefe, em exercício, do DEPARTAMENTO de OPERA-CÕES DO MERCADO ABERTO do BANCO CENTRAL DO BRA-SIL, no uso da competência que lhe confere o ADM-07.20.00.004.01, resolve: dispensar, a servidora NÍVEA MUNIZ FELIX FORNO, matrícula 7.584.149-5, a partir de 14/02/2001, da função comissionada de Assessor Júnior, sigla FCA-5, na Divisão de Operações (Demab/Diope/Salop).

PAULO ROBERTO ZAKAREWICZ

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 179. DE 22 DE MAIO DE 2001.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na alínea b, inciso 1 do item 2 da Instrução Normativa nº 10, de 30 de novembro de 1993, da antiga Secretaria de Administração Federal, observando ainda o que consta da NOTA TECNICA Nº 18/COGLE/SRH/MP, de 17.11.90 resolve fediçar a seguinte cessão: ainda o que consta ua NOTA TECNICA. 17.11.99, resolve efetivar a seguinte cessão:

> Nome: JÚLIO AUGUSTO RIBEIRO DE ALMEIDA Emprego: Técnico de Nível Superior Matrícula SIAPE nº 1319735 Do: Ministério dos Transportes. Para: Governo do Distrito Federal

Cargo a ser ocupado: Função Gratificada (FG), na Companhia Energética de Brasília.

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário (previsto no § 1°, do art. 93, da Lei n° 8.112/90).

Processo n° 50000.002753/2001-17.

ELISEU PADILHA

(Of. El. nº 890/2001)

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

PORTARIA Nº 401, DE 17 DE MAIO DE 2001.

O DIRETOR-GERAL, INTERINO, DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM-DNER, no uso de suas atribuições e da competência subdelegada pela Portaria nº 42, de 11.02.2000, publicada no D.O.U. de 14.02.2000; considerando a Estrutura Regimental constante do Decreto nº 3.153, de 26.08.1999, publicado no D.O.U. de 27.08.99, alterado pelo Decreto nº 3.523, de 26.06.2000, publicado no D.O.U de 27.06.2000, e o Regimento Interno da Autarquia aprovado pela Portaria/MT nº 43, de 10.02.2000, publicada no D.O.U de 15.02.2000, alterada pela Portaria nº 285, de 09.08.2000, publicada no D.O.U de 10.08.2000, e tendo em vista o constante do Processo nº 51170.001001/00-40, resolve:

Exonerar, a pedido, ANTONIO LOPES DAS NEVES, matrícula nº 0,002.833-9. Engenheiro do Quadro de Pessoal da Autarquia, da função de Chefe do Setor de Serviços Gerias, código FG-2, do Serviço de Administração e Finanças do 7º Distrito Rodoviário

PORTARIA Nº 402, DE 17 DE MAIO DE 2001.

- O DIRETOR-GERAL, INTERINO, DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM DNER, no uso de suas atribuições e da competência subdelegada pela Portaria MT nº 42, de i1 de fevereiro de 2000, publicada no D.O.U. de 14.02.2000; considerando a Estrutura Regimental constante do Decreto nº 3.153, de 26 de agosto de 1999, publicado no D.O.U. de 27.08.99, alterado pelo Decreto 3.523, de 26 de junho de 2000, publicado no D.O.U de 27.06.2000, e o Regimento Interno da Autarquia aprovado pela Portaria MT nº 43, de 10 de fevereiro de 2000, publicada no D.O.U de 15.02.2000, alterada pela Portaria nº 285, de 09 de agosto de 2000, publicada no D.O.U de 10.08.2000, e tendo em vista o constante do Processo nº 51190.005932/2001-89, resolve:
- I Exonerar, a partir de 02.06.2000, o servidor EDSON CHAGAS, matrícula nº 0.091.592-0, Engenheiro do Quadro de Pessoal da Autarquia, dos encargos de substituto eventual do Chefe do Serviço de Engenharia Rodoviária, código DAS-101.1, do 9º Distrito Rodoviário Federal, em virtude de nomeação para titular de outro
- II Nomear GILBERTO KUHN, matrícula nº 0.091.587-4, Engenheiro do Quadro de Pessoal da Autarquia, para substituir o Chefe do Serviço de Engenharia Rodoviária, código DAS-101.1, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

PORTARIA Nº 403, DE 17 DE MAIO DE 2001.

O DIRETOR-GERAL, INTERINO, DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM-DNER, no uso de suas atribuições e da competência subdelegada pela Portaria nº 42, de 11.02.2000, publicada no D.O.U. de 14.02.2000; considerando a Estrutura Regimental constante do Deureto nº 3.153, de 26.08.1999, publicado no D.O.U. de 27.08.99, alterado pelo Decreto nº 3.523, de 26.06.2000, publiçado no D.O.U de 27.06.2000, e o Regimento Interno da Autarquia aprovado pela Portaria/MT nº 43, de 10.02.2000, publicada no D.O.U de 15.02.2000, alterada pela Portaria nº 285, de 90.08.2000, publicada no D.O.U de 10.08.2000, e tendo em vista o constante do Processo nº 51160.005863/2001-61, resolve:

I - Exonerar GLAUCIA REGINA ESTEVES DURAES, matrícula nº 0.064.827-2, Agente de Serviços de Engenharia do Quadro de Pessoal da Autarquia, da função de Chefe do antigo Núcleo Administrativo, código FG-3, da antiga Residência 6/5 do 6º Distrito Rodoviário Federal.

rodoviario Federal.

II - Nomear JAMILLE FÁTIMA NOGUEIRA VIEIRA
BRANDAO, matrícula nº 0.003.277-8, Agente Administrativo do
Quadro de Pessoal da Autarquia, para exercer a Função Gratificada,
código FG-3, da antiga Residência 6/5 do 6º Distrito Rodoviário
Federal.

JAIME S. F. PACHECO

Ministério da Agricultura e do Abastecimento

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 248, DE 22 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, considerando o disposto no art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22, da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na alfinea "b", inciso I, do item 2, da Instrução Normativa nº 10, de 30 de novembro de 1993, da extinta Secretaria de Administração Federal da Presidência da República, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

	PAULO ANTONIO CAPOVILLA Assistente Técnico, Classe D, Padrão I 726615 Agência Nacional de Águas - ANA Cargo Comissionado Técnico, Código CCT V Art. 93, inciso II, §§ 1° e 3°, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro 1990, com a redação dada pelo art. 22, da Lei n° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e nos arts. 16 e 17, da Lei n° 9.986, de 18 de julho de 2000.
RESPONSABILIDADE DO ÔNUS	Órgão Cessionário
PROCESSO	21000.002043/2001-99

MARCIO FORTES DE ALMEIDA

(Of, El. nº 030/GM)

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias Ministeriais n°s 236, 237 e 238, de 10 de maio de 2001, publicadas no Diário Oficial da União de 11 subseqüente, Seção 2, página 150, 2º coluna, onde se lê: ... no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º, inciso 1º, ... leia-se: ... no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º, inciso I, ...

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 1.043, " DE 21 DE MAIO DE 2001.

Os Ministros de Estado da Saúde e da Educação, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9,527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidor: SUZETH BRAGA CALHEIROS AMORIM Servidor: 302ETT BRADA CALIBERGOS AMORIM Mat. SIAPE n.º :1095790 Cargo: Agente Administrativo, Classe C, Padrão NI-VI Código da vaga: 189949 Do: Ministério da Saúde /RJ Para: Colégio Pedro II Contrapartida Companidation Vago
Cargo: Assistente de Administração
Código da vaga: 0203287
Do: Colégio Pedro II rana: ministerio do Planejamento, Orçamento-e-Gestão Processo: 25403.000083/99-75

JOSÉ SERRA Ministro de Estado da Saúde

PAULO RENATO SOUZA Ministro de Estado da Educação

PORTARIA INTERMINISTERIAL N.º 1.044, DE 21 DE MAIO DE 2001.

Os Ministros de Estado da Saúde e da Educação, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidor: JORGE MITSUO MIZUSAKI Mat. SIAPE n.º: 0594872 Cargo: Médico, Classe A, Padrão NS-III ISSN 1415-1545

149515 L. Sandi A. Processor condade Federas le ses Paslo Contrapartida Servidor: Cargo Vago Cargo Médico Codigo da vaga. 0719605 Da Universidade Federal de São Paulo Para Ministerio do Plancjaniento, Orçamento e Gestão Processo 25000 03925298 73

> JOSÉ SERRA Ministro de Estado da Saúde

PAULO RENATO SOUZA Ministro de Estado da Educação

PORTARIA CONJUNTA Nº 1.046, DE 21 DE MAIO DE 2001

O Secretario de Recursos Homenos do Ministerio do Phenajamento, Orçamento e Gestasi e o Ministro de Estado da Educação, de contorindade com a delegação do competência outorgada pela Portana MP nº 57, de 14 abril de 2000 e considerando o disposto no act. 3º da 1 ec nº 8/112, de 11 de dezembro de 1990, com o disposto da dada pela Lei nº 9/527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem re-

Servidor JOAO LUÍS GOMES MOREIRA Mat. SIAPL n * 0713260 Cargo Programador, Classe B, Padrao IV Codigo da vaga. 461154

Do l'xinto Territorio I ederal de Roraima Par Universidade Federal de Rorama Contrapartida Servidor Cargo Vago Cargo Programador de Computador Código da vaga. 0681565 Da: Universidade Federal de Roraina Para Ministerio do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo: 23129.000987/2000-20

> LUIZ CARLOS DE ALMEIDA CAPLLLA Secretário de Recursos Humanos

> > PAULO RENATO SOUZA Ministro de Estado da Educação

PORTARIA CONJUNTA N.º 1.047, DE 21 DE MAIO DE 2001.

Os Ministros de Estado dos Transportes e da Educação, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP n° 57, de 14 abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei n° 8 112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir

Servidor CARLOS EDUARDO FERREIRA DE CARVA-LHO

Mat. SIAPE n.º. 778118

Cargo: Especialista de Nível Superior , Classe "A", Padrão

Codigo da vaga 495748 Do Ministério dos Transportes Para Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro Servidor Cargo Vago Cargo Tecnico em Assuntos Educacionais Codigo da vaga 0298801 Da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro Para Ministerio do Plancjamento, Orçamento e Gestão Processo 50000 000958/2001 68

> ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado dos Transportes

PAULO RENATO SOUZA Ministro de Estado da Educação

(Of El nº 237)

PORTARIA Nº 1 042, DE 21 DE MAIO DE 2001

O Ministro de Estado da Educação, de conformidade com a de legação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 abril de 2000 e considerando e disposto no art 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e, considerando o contido no processo 01450 000095/97 96, resolve

fornar sem etento a Portaria nº 1180, de 16.08.2000, publicada no D/O de 1º 08/2000, que redistribuiu um cargo de Restaurador Especialidade ocupado pela servidora MARCIA REGINA PI/RI IR VI/ESSA, matricula SIAPE nº 0367004, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro para o Instituto do Patrimonio Historico e Artistico Nacional e, em contrapartida um cargo vago de Técnico II.

PAULO RENATO SOUZA

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DA MINISTRA Em 21 de maio de 2001

A MINISTRA DI. ESTADO DA CULTURA, Interina, no uso da competên la que lhe for delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de feverero de 1995, AUTORIZA o alastamento do País do seguinte servidor.

NOME: José Vaz de Souza Filho CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental ENTIDA-DI: Ministerio da Cultura PAIS DI: DESTINO: Panamá - Panamá IINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar da XI Reunião do Grupo de Negociação sobre Direitos de Propriedades Intelectual (SVP), no escopo da Area de Livre Comércio das Americas - ALCA MENTO Com ôms ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: inciso IV do artgo 1" do Decreto nº 1.387/95, com redição dada pelo Decreto nº 2.349/97, combinado com o inciso I, do art. 1", do Decreto nº 1.500/25 (Processa nº 014/00 (01356)/2001 (07).

da competencia que lhe loi delegada pelo Decreto nº 1,387, de 07 de levereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do País do seguinte servidor.

NOME: Joatan Vilela Berbel CARGO/FUNÇÃO: Secretárjo de Musica e Artes Cênicas eNTIDADE: Ministério da Cultura PAIS DE DESTINO. Cuba - Havana FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Representar o Senhor Ministro de Estado da Cultura no II Congreso Internacional de Cultura y Desarrollo PERIODO 2 a 8.6.2001 TIPO DE AFASTAMENTO Com ónus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: inciso IV do artigo 1º, do Decreto nº 1,387/95, com redação dada pelo Decreto nº 2,349, de 15 de outubro de 1997, combinado com o inciso I, do art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 (Processo nº 01400.003706/2001-72).

MARIA EMILIA ROCHA MELLO DE AZEVEDO

(Of, El. nº 056/01-1103)

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 267, de 15 de maio de 2001, publicada no Diário Oficial de 18 de maio de 2001, Seção 2E, página 7, onde se lê: "...assinatura...", leia-se "...publicação...".

Na Portaria nº 268, de 15 de maio de 2001, publicada no Diário Oficial de 18 de maio de 2001, Seção 2E, página 7, onde se lê: "...assinatura...", leia-se "...publicação...".

(Of. El. nº 028/01-9114)

Ministério do Trabalho e **Emprego**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 30, DE 22 DE MAIO DE 2001

OS MINISTROS DE ESTADO DO TRABALHO E EM-OS MINISTROS DE ESTADO DO TRABALHO E EM-PREGO E DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Por-taria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem re-distribuir:

Servidor: ROSÁRIA MARIA BRANDÃO DA COSTA Matricula SIAPE: 0759191 manicula SIAPE: 0/39191 Cargo: Técnico em Educação Física, Classe A, Padrão III Código da vaga: 483274 Da: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Para: Ministério do Trabalho e Emprego Contrapartida Comaparuda Cargo: Vago Cargo: Odontologo Do: Ministério do Trabalho e Emprego Para: Ministerro do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo nº: 47998.003761/2000-18

> FRANCISCO DORNELLES Ministro de Estado do Trabalho e Emprego

MARTUS TAVARES Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão

(Of. El. nº GM/102)

PORTARIA Nº 379, DE 22 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1°, inciso I, do Decreto n° 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve: Designar ANA MARIA CHRISTOFIDIS, para exercer o encargo de sobstunta eventual do Chefe de Golomete do Ministro, có-digo DVS 101.5, nos afastamentos em impodure nos regularizados do tualar.

FRANCISCO DORNELLES

DESPACHO DO MINISTRO Em 22 de maio de 2001

O MINISTRO De ESTADO DO TRABALHO e EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da

MARIA ISABEL GONÇALVES YUKI. Bibliotecária da Funda, co Jonge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, deste Ministerio, para participar nas Oficinas de Trabalho e Reunião Anual / 2001 dos Centros Nacionais e Colaboradores do Centro Internacional de Informação em Segurança e Saúde no Trabalho da Organização Internacional do Trabalho - OIT, assim como realizar visita fécnica ao citado Centro, a realizar-se em Genebra, Suíça, no período de 27 de maio a 06 de junho de 2001, já incluídos os das necessaros ao fránsito, com ônus para Fundacentro, (Processo nº 46010 000858/2001-45)

FRANCISCO DORNELLLS

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 8 DE MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO e EMPREGO, no uso das atribuções que lhe foram delegadas pela Portaria nº 208, de 23 de abril de 1999, e nos termos do Decreto nº 3.129, de 09 de agosto de 1999, resolve:

blicação.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO e EMPREGO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 208, de 23 de abril de 1999, e nos termos do Decreto nº 3.129, de 09 de agosto de 1999, resolve:

Nº 468 - Art. 1º - Designar AÉCIO De ALMEIDA GUIMARÃES, CPF nº 090.853.352-72, para atuar como Ordenador de Despesas, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária financerra e patrinonal dos recursos consignados a Unidade Gestora 380050 -Delegacia Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Ron-doi.º

Art. 2°- Dispensar PEDRO DAMIÃO DE ARAÚJO CA-VALCANTE, CPF nº 192.225.132-15, da mesma função. Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO JOBIM FILHO

(Of. El. nº SE81)

PORTARIAS DE 22 DE MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO e EMPREGO, no uso das atribuções que lhe foram delegadas pela Portaria nº 208, de 23 de abril de 1999, e nos termos do Decreto nº 3.129, de 09 de agosto de 1999, resolve:

Art. 1° - Designar EROTILDES PEREIRA LEMES, CPF n° 162.017.601-72, para atuar como Ordenador de Despesas, Substituto, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária financeira e patrimonial dos recursos consignados a Unidade Gestora 38038 - Delegacia Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Mato

Art. 2°- Dispensar LUCIA HELENA DA ROSA, CPF n° 328.028.701.49, da niesma função, Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

pectivas responsabilidades:

Gestor Financeiro. Substituto
HILDENBURGO ELVAS GONÇALVES De SÁ CPF
n° 275.700.452-20
Art. 3° - Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

PAULO JOBIM FILHO

(Of. El. nº SE82)

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 22 de maio de 2001

"Afastamentos do Pais autorizados na forma do disposto no Decreto n 1.387, de 7 de avereiro de 1995, modificado pelos De-cretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999"

Derrito in 1.587, de 7 de exteriorio de 1993, indinidado plos Decretos in 8 e 3.419, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999.

(11 SO TEIXLIRA CORDEIRO, Apalista de Comércio Experioris (CLX), a fan, de participar de XI Recinião do Grupo de Agricultura da Alla (GNAM), que será realizada na Cidade do Pana má/Pianama, no período de 28/05 a 03/06/2001, inclusive transito, com onus (Proc. In 520/04/10/214/2/001 87).

JOSE ALBIERTO REIS, Coordenador de DEINT/SECEX, a condiço de participar da Recinace da Grupo Técnico de Taritas e di Recinace da Composito de Contrato de Taritas e di Recinace da Composito de Contrato de Taritas e di Recinace da Composito de Contrato de Taritas e di Recinacio, com onus (Proc. In 520/04-010/220/2601-34).

MARIO CANABARRO ABAD, Coordenador Geral das Informas Accides para al Nival e I quipamentos de Transporte/SDP, de costa, por sera realizado en Asanção/Paraguaja, no período de 28/05/1-1/19/6-2001, inclusive transito, com ónus. (Proc. In 1975-10/10) de 1917-15-15-17 X a fim de participar da Reunião do Grupo Vinculado que tra examinar a dupla cobrança da IFC, realizada paralelamente à XI IX Reuniato da Comicisão do Origo Vinculado que tra examinar a dupla cobrança da IFC, realizada paralelamente à XI IX Reuniato da Comicisão de Comercão do Mercoaul, que serão realizados em Asanção/Paraguai, no período de 29-a 1/19/2001, italiasive transito, com ónus (Proc. In de participar, como palestrante, do Seminario Towards Macroeconomic Convergence in Mercosur? The experience of the European Monetary Luno que sera realizado en Conterão do BEINT/SECEX, a 15MAR (ARN) (RO Coordenador do DEINT/SECEX, a 15MAR (ARN) (RO Coorden

tim at 14/06/2001, majusive transito com onus. (Proc/nº 52000-0098/8/2001 \$1)

ISMAR CARNI iRO Coordenador do DEINT/SECEX, a on de participar da M. Reumas do Grupo de Negociação sobre Solução de Controversias da Alea - GNSC, que será realizada na Cidade do Panama/Panama, no período de 02 a 06/06/2001, inclusive trânsito, com ônus. (Proc/nº 52000-01060/02/001-79).

MARIA FERNANDA GADELHA, Coordenadora do DE-COMSECEX, a fim de participar da Reumão do Conité de Defesa Comercial e Salvaguardas do Mercesul - CDCS, que será realizada em Buenos Airc/Argeninaa nos das de 27 e 28/05/2001, inclusive transito, com onus (Proc/nº 52000 010602/2001-68).

CLAUTIO ROSEMBERO IREIGUER, Chofe do Centro de Documentação do Comité Permanente sobre Tecnologica/INPI, a fim de participar da Primeira Sessão do Grupo de Trabalho sobre Normas e Documentação do Comité Permanente sobre Tecnologica/INPI, a fim de participar da 01/06/2001, inclusive trânsito, com ônus. (Proc/nº 52000-010494/2001 23).

ALBERTO MOREIRA DA ROCHA, Chefe da Divisão de Documentação/INPI, a fim de participar do Sominário "Patentes: uma fonte de informação", que será realizado em Genebra/Suíça, e Viena/Austria, no período de 03 a 16/06/2001, inclusive trânsito, com onus limitado, nos termos do Art 1°, inciso II, do Decreto nº 91 800/85 As despesas correrão por conta da OMPI e do EPO. (Proc/nº 52000-010094/2001-15).

ALCIDES LOPES TÁPIAS

ALCIDES LOPES TÁPIAS

(Of El nº 383/GM-MDIC)

Ministério do Planejamento, Orcamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 304, DE 8 DE MAIO DE 2001.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTERIO DO PLANI JAMENTO. ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atriburçoes conferidas pelo maiso VIII, art. 1º, da Portaria MP nº 124, de 15 de junho de 2000, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.170, de 17 12 91, e na simea "b", anciso I do item 2 da IN SAF nº 10/93, resolve autorizar a cessão da seguinte servidora pertencente ao Qua-dro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome VANIALUCIA LINS SOUTO Cargo, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, Classe "A" Padrão V

Para Agencia Nacional de Vigilância Sanitária Cargo a ser ocupado Cargo Comissonado Técnico Ampiaro legal Decreto nº 925, de 10 9.93 e artigo 34 da Lei 9.782 de 26 1 1999

Responsabilidade do oaus órgão cessionário

03000.001228/2001-02

GUILHERME GOMES DIAS

PORTARIA Nº 759, DE 21 DF MAIO DE 2001

PORTARIA Nº 759, DE 21 DF MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENIO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso suas das competências outorgadas pelo inciso II, do art. 4º do Decreto nº 3.750, de 14 de fevereiro de 2001, e considerando o disposto no Decreto nº 3.818, de 15 de maio de 2001, resolve:

Art. 1º Criar Comissão Especial, com a finalidade de definir, coordenar e controlar os órgãos e as entidades vinculadas ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão quanto à implementação das medidas preconizadas pela Cámara de Gestão da Crise de Eñergia Elétrica, bem como de acompanhar, em caráter permanente, os resultados produzidos pelas Comissões Internas de Redução de Consumo de Energia Elétrica. CIRC na implantação das ações consubvanciadas no Programa Interno de Redução do Consumo de Energia Elétrica do Ministério.

Art. 2º Para a consecução dos objetivos colimados, a Comissão Especial ficará incumbida de:

a) aprientar, coordenar, supervisionar e controlar as ações das Comissões Internas de Redução de Consumo de Energia Elétrica CIRC, instituídas no âmbito deste Ministério.

b) acompanhar a implantação das incedidas para redução do consumo e aumento da eficiência energética:

1 propo ações corporativas que tenham por finalidade a consecentarção dos servidores do MI, em calação a conservação de energia:
d) atalisar os patamares de consumo, verticando se os mes-

constituir avec de consumo, verificando se os mes-inos encontram se em consonância com as metas estabelecidas; e) prontover, em caráter permanente, levantamentos para identificar potenciais fontes de redução do censumo de energia elé-

f) manter registro de casos e situações onde seja julgada de differt aplicação as medidas para a redução do consumo.

2) coligir e manter disponíveis para consulta, elementos capazes de demonstrar os resultados obtidos em cada um dos órgãos ou entidades;

h) comunicar a autoridade superior, com antecedência e em regime de urgencia, quaisquer indícios ou possibilidades do não cumprimento dos marcos fixados;

i) propor a adocção de planos para incentivar a conservação e a racionalização do uso da energia elétrica;

j) estabelecer meios padronizados para a captação de dados e informações;

informações:

11 determinar estratégias para a elevação do grau de eficiência erregetica no âmbito do MP;

m) fixar as diretrizes e os requisitos básicos necessários para a composição do Plano Interno de Redução de Consumo de Energia Elétrica: e

a composção do riano interno de recução de Constino de Energia Elétrica: e.

n) providenciar a remessa periódica de informações para a Secretaria Executiva.

Secretaria Executiva.

Art. 3º A análise de desempenho e avaliação das ações deflagradas será realizada por internedio de reuniões plenárias, com intervalo máximo de 30 (trinta) dias e, extraordinariamente, quando convocada, no infinimo, por 3 (três) dos integrantes da Comissão.

Art. 4º A Comissão Especial, será prestidida pelo servidor Luiz Antonio de Souza Cordeiro, Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração, matrícula SIAPE nº 6172961, que deverá prover os meios necessários para o funcionamento do referido colegiado.

§ 1º Em suas faltas e impedimentos o presidente da Comissão será substituído pelo servidor Henrique Voigt Figueiredo, martícula SIAPE nº 0660015, Chefe de Divisão da CGLOG.

§ 2º São designados, ainda, para compor a Comissão os servidores a seguir nominados:

Rubens Portugal Bacell	CGLO
Heloiza Helena Martins de Oliveira	SOF
Nuno Duarte da Costa Bittencourt	IBGE
Isabella Madeira Marconini	ENAP
Hubimaier Cantuária Santiago	IPEA
Augusto Silveira de Araújo Junior	SPU

Art. 5º Os casos omissos e as dúvidas suscitadas serão re solvidas pela Secretaria Executiva.
Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GUILHERME GOMES DIAS

(Of. El. nº 66)

Ministério da Ciência e **Tecnologia**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 18 DE MAIO DE 2001

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso da competência que the foi delegada pelo artigo 1º, inciso 1, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 151 - Exonerar, a pedido, a partir de 1º de maio de 2001. CÁSSIA MARIA RUTH MATTOS PESSANHA do cargo em comissão de Auxiliar, código DAS 102.1, do Museu de Astronomia e Cièncias Afins deste Ministério.

Nº 152 - Nomear ALICE SOARES DE AZEVEDO MAR-

QUES, pare exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Software, Serviços e Aplicações e Incentivos, da Secretaria de Política de Informática deste Ministério, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa. Nº 153 - Nomear MARIA ALICE MELO NOCE, para exer-

cer o cargo em comissão de Auxiliar, código DAS 102.1, da Secretaria de Política de Informática deste Ministério.

Nº 154 Exonerar, a pedido, FERNANDA FERREIRA BORGES DE OLIVEIRA, do cárgo em comissão de Auxiliar. código DAS 102.1, do Gabinete do Ministro deste Ministério.

Nº 155 - Nomear MARIA AUGUSTA FERREIRA, para exercer o cargo em comissão de Auxiliar, código DAS 102.1, do Gabinete do Ministro deste Ministério.

Nº 156 - Exonerar, a pedido, SONIA REGINA BURNIER DE SOUZA do cargo em comissão de Chefe de Divisão interino, código DAS 101.2, do Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia, deste Ministério. e Tecnologia, deste Ministério.

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso da competência que the foi delegada pelo artigo 1º, ineixo I, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 157 - Nomear CARLOS ROBERTO MARTON DA SIL-

VA, para exercer, interinamente, o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, do Instituto Nacional de Pesquisas Es paciais deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente

Nº 158 - Nomear ALFREDO FRANCISCO DE OLIVFIRA ALMEIDA, para exercer interinamente, o cargo em corrassão de Chofe de Serviço, código DAS 1011, do Instituto Nacional de Pes-quisas Espaciais deste Ministério.

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 38 da Lei nº 8 J12 de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei nº 9,527, de 10 de dezembro de 1997, resolve,
Nº 159 - Dispensar ODYLIO DENYS DE AGUIAR, do encargo de substituto do Chefe da Divisão de Astrofísica, código DAS 101.2, do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais deste Ministerio.

Nº 160 - Designar CLÁUDIA VILEGA RODRIGUES, para substituir nos impedimentos ou afastamentos regulares, IOAO BRA-GA. Chefe de Divisão, código DAS 101.2, do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais deste Ministério.

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso da comperência que lhe foi delegada pelo artigo 1º inciso 1, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:
Nº 161 - Exonerar, a pedido, a partir de 30 de abril de 2001.
RUI JORGE MOURA DOS SANTOS, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Museu Paraense Emílio Goeldi deste Ministério.

Nº 162 - Nomear ELYAN DIAS LOPES, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Museu Paraense Emílio Goeldi deste Ministério.
Nº 163 - Nomear EGAS MURILO DE SOUZA LEMOS

FILHO, para exerce o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Museu Paraense Emílio Goeldi deste Mi-

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso de suas atribuições e consoante no art. 11, inciso IV e § 3º do Estatuto da Financiadora de Estados e Projetos - FINEP, aprovado pelo Decreto nº 1.808, de 07 de fevereiro de 1996, resolve:
Nº 164 - Art. 1º - Reconduzir JOSÉ VALNEY DE FIGUEI-REDO BRITO, para compor o Conselho de Administração da FINEP, na qualidade de representante da área de pesquisa, desenvolvimento e tecnologia de serviços e área financeira, para um mandato de 2 anos, a partir de 07/05/2001

Art. 2º - Esta Portaria entrar em vigor na data de sua pur-

Art. 2º - Esta Portaria entrar em vigor na data de sua pu-

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da

atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso 11, da Constituição e tendo em vista o disposto no § 2º, do art. 16, da Lei nº 8.691, de 28 de julho de 1993, resolve:

Nº 177 - Art. 1º Fica instituída, no âmbito do Ministério da Ciência e Tecnología - MCT, Comissão Interna com os objetivos de implementar o Plano de Carreiras estruturado pela Lei nº 8.691, de 28 de julho de 1993, avaliar o seu desempenho e propor as alterações necessárias ao Conselho do Plano de Carreiras e Ciência e Tecnología

Art. 2º A Comissão instituída pelo artigo anterior será pre-sidida pelo Subsecretário de Planejamento, Orgamento e Adminis-tração e se comporá conforme dispuser ato do seu presidente. Art. 3º O luncionamento da Comissão será regulado por ato

Art 4º Serão instituídas subcomissões, por ato do presidente a que se refere o art. 2º desta Portaria, com a finalidade de subsidiar os trabalhos da Comissão de que trata o art. 1º, também desta Por-

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 6º Fica revogada a Portaria nº 256, de 17 de junho de 1999.

RONALDO MOTA SARDENBERG

PORTARIA Nº 178, DE 21 DE MAIO DE 2001

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, Interino, no uso de suas atribuições e de conformidade com o disposto na Sub-cláusula Primeira da Cláusula Oitava do Contrato de Gestão celebrado entre a União, por intermédio deste Ministério, e o Instituto de Desenvolvimento Sustentável Mamirauá - IDSM-OS, resolve:

de Desenvolvimento Sustentaver Mamiraua - 10504-05, fesolve:
Art. 1º. Instituir Comissão que tem por objetivo principal
proceder ao acompanhamento e à avaliação do grau de atingimento
das metas estabelecidas no supracitado Contrato de Gestão.
Art. 2º. A Comissão será constituída pelos seguintes mem-

respectivos suplentes: I - Pelo Ministério da Ciência e Tecnologia:

ISSN 1415-1545

lar);

1i

ELOI DE SOUZA GARCIA (Presidente); MARIA CRISTINA DE LIMA PEREZ MARÇAL (Titu-

CÉSAR AUGUSTO RODRIGUES DO CARMO (Suplente).

II - Pelo Ministério da Fazenda - Secretaria do Tesouro Nacional:

PAULO MÁRCIO NEVES RODRIGUES (Titular);
DANIEL SILVA BALABAN (Suplente).
III - Pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão -

Secretaria de Gestão:
CIRO GUARANI PENNAFORT (Titular);
LÉA GUIMARÃES AMARANTE (Suplente).
IV Pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão -Secretaria de Orçamento Federal: FELIPE DARUICH NETO (Titular); SÉRGIO LUIZ DOSCHER FONSECA (Suplente).

V - Pelo Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico

V - Pelo Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico
e Tecnológico:

LÉLIO FELLOWS FILHO (Titular);

TARCISO JOSÉ DE LIMA (Suplente),

Art. 3º. A Comissão será presidida pelo Secretário-Adjunto
da Secretaria de Coordenação das Unidades de Pesquisa - SECUP do
Ministério da Ciência e Tecnologia - MCT, o qual será substituído em
suas faltas ou impedimentos pela Coordenadora-Geral de Modernização e de Contratos de Gestão, vinculada à mesma Secretaria.

Art. 4. Compete à Comissão:

I - analisar os resultados e metas alcançados pelo IDSM-OS,
bem como as justificativas que porventura vicrem a ser apresentadas

em caso de não consecução dos resultados;

II - propor a renegociação das metas e indicadores, cronograma de desembolso, bem como sugerir alterações em cláusulas

contratutais; III analisar as propostas de aditivos ao Contrato de Gestão para o ano subsequente, contendo o programa de trabalho e a previsão

de recursos;

IV - recomendar ações corretivas; e

V - emitir, semestralmente, relatórios com recomendações e
pareceres técnicos sobre o resultado do acompanhamento e da avalução da gestão, que deverão ser encaminhados ao Secretário de
Coordenação das Unidades de Pesquisa do Ministério da Ciência e

Art. 5° Sempre que julgar necessário, poderá a Comissão subsidiar seus trabalhos mediante solicitação de pareceres das áreas técnicas dos órgãos envolvidos.

Art. 6° A Comissão reunir-se-á com periodicidade semes-

Art. 7º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

CARLOS AMÉRICO PACHECO Ministro Interino

DESPACHOS DO MINISTRO Em 21 de maio de 2001

Afastamentos do País autorizado na forma do Decreto N.º 1 387, de 07 de fevereiro de 1995.

GUILHERME EUCLIDES BRANDAO, Diretor do Departamento. de Programas Temáticos do Ministério da Ciência e Tecnologia - MCT, para participar de missão junto a NASA, visando a negociação de um programa de cooperação em ciência e tecnologia, em Washington, DC, Estados Unidos da América, no período de 22.05.2001 a 27.05.2001, com ônus para o MCT, art. 1°, inciso V.

HORACIO HIDEKI YANASSE, Chefe do Laboratório Associado de Computação e Matemática Aplicada do INPE, para participar da 4º Oficina de Corte e Empacotamento na Universidade de Swansea, bem como efetuar visita técnica ao Departamento, de Matemática Aplicada da Universidade de Sheffield, em Sheffield e Swansea, Inglaterra, no pertodo de 22 05 2001 a 30 05 2001, com ônus para o CNPq, art. 1º, inciso V.

JOSe ANTONIO SILVERIO, Coordenador de Incentivos ao Desenvolvimento Tecnológico da Secretaria de Política Tecnológica Empresarial do Ministério da Ciência e Tecnologia - MCT, para participar da 11º reunião Ordinária da Comissão de Indústria Automotiva, do SGT III - Regulamentos Técnicos do Mercosul, em Assunção, Paraguan, no periodo de 28.05.2001 a 31.05.2001, com ônus para o MCT, art. 1º, inciso V.

KATIA GODINHO GILABERTE, Chefe da Assessoria de Cooperação Internacional do Ministério da Ciência e Tecnologia - MCT, para participar de reunião com a NASA para a negociação de um programa de cooperação científico e tecnológico, em Washington, DC, Estados Unidos da América, no período de 22.05.2001 a 27.05.2001, com ônus para o MCT, art. 1º, inciso V.

I UZ GYI VAN MEIRA FILHO, Presidente da Agência Espacial Brasileira - AEB, participar de Reuniño de Especialistas, organizada a pedido do Corpo Subsidiário do Conselho Científico e Tecnológico (SBSTA), para coordenar revisão dos aspectos científicos e metodológicos da proposta brasileira no âmbito do Painel Intergovernamental sobre Mudança do Clima (UNFCCC) em Bonn, Alemanha, no período de 26.05 2001 a 01.06.2001, com ônus para a AEB, art. 1º,

MARYLIN PEIXOTO DA SILVA NOGUEIRA, Coordenadora de propriedade Intelectual da Secretaria de Política Empresarial do Ministério da Ciência e Tecnología - MCT, para participar da IX Reunião do Grupo de Negociação sobre Direitos de Propriedade Intelectual da ALCA, na Cidade do Panamá, Panamá, no período de 26.05 2001 a 30.05.2001, com ônus para o MCT, art. 1º, inciso V.

RICARDO SIMOES SALES. Colaborador Eventual da Secretaria de

Política Tecnológica Empresarial do Ministério da Ciência e Tecnológia - MCT, para participar do seminário sobre meios efetivos de transferência de tecnológia climática, em Budapeste, Hungria, no período de 27.05.2001 a 02.06.2001, com ônus para o MCT, art. 1°, inciso V.

, JOSÉ HUMBERTO ANDRAde SOBRAL, Pesquisador Titular do INPE, integrar delegação do MCT à convite do Presidente da Agência Espacial Brasileira (AEB), que participará de reunião com a NASA para a negociação de um Programa de Cooperação Científica e Tecnológica, em Washington, DC - EUA, no período de 22.05.2001 a 26.05.2001, com ênus para o INPE. Art. 1º, inciso V.

. THELMA KRUG, Coordenadora Geral de Observação da terra do INPE, integrar delegação do MCT à convite do Presidente da Agência Espacial Brasileira (AEB), que participará de reunião com a NASA para a negociação de um Programa de Cooperação Científica e Tecnológica, em Washington, DC - EUA, no período de 22.05.2001 a 26.05.2001, com ônus para o INPE, Art. 1º, inciso V

CARLOS AMERICO PACHECO Ministro Interino

(Of. El. nº 143 e 144/2001)

Em 22 de maio de 2001

Em 22 de maio de 2001

Afastamentos do País autorizado na forma do Decreto N.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.
. ADEMARLAUDO FRANÇA BARBOSA, Tecnologista Sênior do Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas - CBPP, para realizar visita ao CERN para dar início a colaboração internacional no experimento LHCb, em Genebra, Suíça, no período de 30.05.2001 a 15.06.2001, com ônus para o CBPF, art. 1º, inciso V.
. ANA MARIA PEREIRA, Coordenadora de Tecnologia Industrial Básica da Secretaria de Política Tecnológica Empresarial - SEPTE/MCT, para participar da 27/01 Reunião Ordinária do SGT 3 - Regulamentos Técnicos e Avaliação da Conformidade do Mercosul, em Assunção, Paraguai, no período de 27.05.2001 a 01.06.2001, com ônus para o MCT, art. 1º, inciso V.
. AYRTON JOSÉ CAUBIT DA SILVA, Diretor de Radioproteção e Segurança Nuclear da Comissão de Revisão de Normas de Segurança (CSS) e da Reunião Prévia com o Grupo de Emergência, da Agência Internacional de Energia Audionica (AIEA), em Viena, Austria, no período de 26.05.2001 a 03.06.2001, com ônus para a CNEN, articipar da "9" Reunião da Prévia com o Grupo de Emergência, da Agência Internacional de Energia Audiomica (AIEA), em Viena, Austria, no período de 26.05.2001 a 03.06.2001, com ônus para a CNEN, art. 1º, inciso V.
. BENEDITO DIAS BAPTISTA FILHO, Tecnologista Sênior III da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, participar do Seminário Internacional sobre Reatores de Pequeno e Médio Porte no Cairo, Egito, no período de 25.05.2001 a 02.06.2001, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.
. CARLOS AFONSO NOBRE, Coordenador Geral do CP-TEC do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, para participar do 4º Encontro do IPCC-TGCIA (Painel Intergovernamental sobre Mudanças Climáticas - Grupo sobre cenários climáticos para avaliação dos impactos; bem como apresentar trabalho como convidado da reunião de primavera da União Americana de Geofísica-AGU, em Amsterdam, Holanda e Boston, Estados Unidos da América, no período de 28.05.2001 a 02.06.2001, com ônus limitado, art.

AGU, em Amsterdam, Holanda e Boston, Estados Unidos da América, no período de 28.05.2001 a 02.06.2001, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

HERALDO LUIS de VASCONCELOS, Pesquisador do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA, para realizar visita ao Centro para Ciências de Floresta Tropical, para análise técnica e administrativa relacionadas ao Projeto Dinâmica Biológica de Fragmentos Florestais do Convênio INPA/Smithsonian e ainda participar como palestrante do Simpósio Internacional "Experiências de Investigação e Manejo de Bosques Neotropicais, em Balboa, República do Panamá e Puerto Maldonado, Peru, no período de 27.05.2001 a 08.06.2001, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

JORGe RAMIRO de LA REZA, Pesquisador Titular do Observatório Nacional - ON, para realizar observações com o telescópio de 1.52m em ESO, dentro do acordo entre o ESO e o Observatório Nacional, em Santiago, La Serena, Chile, no período de 30.05.2001 a 10.06.2001, com ônus para o ON, art. 1º, inciso V.

JOSC LUIZ HORACIO FACCINI, Pesquisador III da CNEN, para realizar visitas científicas na área de aplicações de técnicas ultra-sônicas para a em dejão do escoamento do fluido refrigerante de reatores nucleares de potência, junto a Universidade do Estado de Oregon, e a Universidade Me, Master, em Oregon, EUA e Hamilton, Canadá, no período de 26.05.2001 a 24.06.2001, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

MARCELO MIRANDA VIANA DA SILVA, Pesquisador Titular do Instituto de Matemática Pura e Aplicada - IMPA, para participar da conferência internacional sobre heperbolicidade parcial na Universidade de Northwestern e da conferência regional sobre ciências matemáticas na Universidade de Missouri, em Illinois e Missouri, EUA, no período de 29.05.2001 a 06.06.2001, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

PAULO HENRIQUe de ASSIS SANTANA, Coordenador Geral de Informática de Tecnologia e Metodologia de CNPq no que se refere a padronização de dados curriculares, no México, México, no período de 25.05.2001 a 01.06.2001, com ônus limitado, de I

Neciso V.

VANDA REGINA TEJJEIRA SCARTEZINI, Secretária de Política de Informática - SEPIN/MCT, para proferir palestra no seminário internacional sobre propriedade intelectual internet e comércio eletrônico, organizado pela Organização Mundial de Propriedade Intelectual-OMPI, em Solia, Bulgária, no período de 27.05.2001 a UNALTER DEMETRIO GONZALEZ ALARCON, Pesquisador do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, para integrar delegação do MCT a convite do Presidente da AEB, que participará de reunião com a NASA para negociação de um Programa de Cooperação Científica e Tecnológica, em Washington, DC, EUA, no período de 22.05.2001 a 26.05.2001, com ônus para o INPE, art. 1º, inciso V.

CARLOS AMERICO PACHECO Ministro Interino

(Of. El. nº 145/2001)

GABINETE DO MINISTRO

110

PORTARIA Nº 116, DE 22 DE MARÇO DE 2001

PORTARIA Nº 116, DE 22 DE MARÇO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, alterada pela Medida Provisória nº 2.123-29, de 23 de fevereiro de 2001, resolve;

Art. 1º Instituir Grupo de Trabalho para tratar da implantação da Estação Ecológica de Tamoios criada por meio do Decreto nº 98.864, de 23 de janeiro de 1990.

Art. 2º O Grupo de Trabalho será integrado por:

I - Titular: Diretora do Programa Nacional de Áreas Protegidas da Secretaria de Biodiversidade e Florestas-SBF do Ministério do Meio Ambiente, que o coordenará:

II - Suplente: Gerente do Projeto de Articulação Institucional da Diretoria do Programa Nacional de Áreas Protegidas da SBF/MMA;

III - Titular: Diretor da Diretoria de Ecossistemas do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis-IBAMA;

IV - Titular: Chefe da Estação Ecológica de Tamoios; e V - Titular: Chefe da Representação do IBAMA no Estado do Rio de Janeiro.

Parágrafo único. Os membros suplentes relacionados aos incipes III V e V erfoi indicados pola coordenados do Grupo de

Parágrafo único. Os membros suplentes relacionados aos incisos III, IV e V serão indicados pela coordenadora do Grupo de Trabalho.

Art. 3º O Ministério do Meio Ambiente assegurará o apoio técnico e administrativo indispensável ao funcionamento do Grupo de Trabalho.

Art. 4º As despesas decorrentes do disposto nesta Portaria correrão à conta das dotações orçamentárias dos órgãos represen-Art. 5º A participação no GT não enseja qualquer tipo de

remuneração.
Art. 6º O Grupo de Trabalho terá a duração de cento e oitenta dias a partir da publicação desta Portaria.
Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,

JOSÉ SARNEY FILHO

(Of. El. nº 625/2001)

DESPACHO DO MINISTRO Em 22 de maio de 2001

O MINISTRO de ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país do servidor: Raimundo Deusdará Filho, Diretor do Programa Nacional de Florestas da Secretaria de Biodiversidade e Florestas deste Ministério, para participar da 30º Sessão do Conselho Internacional de Madeiras Tropicais, em Iaundê, República dos Camarões, no período de 26 de maio a 04 de junho de 2001, inclusive trânsito, com ônus.

JOSÉ SARNEY FILHO

(Of. El. nº 622/2001)

Ministério do Esporte e **Turismo**

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 22 DE MAIO DE 2001.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO ES-PORTE E TURISMO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 145, de 25 de outubro de 2000, publicada no D.O.U. de 26 de outubro de 2000, resolve: Nº 100EXONERAR

LUCINEIVA FAGUNDES PIRES do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação Geral de Recursos Humanos, deste Ministério.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO ES-PORTE E TURISMO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 145, de 25 de outubro de 2000, publicada no D.O.U. de 26 de outubro de 2000, resolve: Nº 101 - NOMEAR

JOÃO CÉLIO RIBEIRO DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, da Coordenação Geral de Recursos Humanos, código DAS 101.2, deste Ministério, ficando consequentemente exonerado do cargo que atualmente ocupa.

JOÃO AGRIPINO

(Of, El, nº 183)

111

. . . . 1

11

ISSN 1415-1545

Ministério da Integração **Nacional**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 109, DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL. INTERINO no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no § 1º do art 1º do Decreto nº 3.130, de 09 de agosto de 1999, resolve

1999, resolve DE SIGNAR PAULO ROBERTO DUARTE, para integrar, na qualidade de suplente, o Conselho Deliberativo do Fundo Constitucional de Financiamento do Centro Oeste - CONDEL/FCO, como representante do Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, em substituição a Paulo Bernardo Silva.

SIMÃO CIRINEU DIAS

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 169, DE 22 DE MAIO DE 2001.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art 2º, inciso I, da Portaria Ministerial nº 12, de 24 de janeiro de 2001, resolve EXONERAR, a pedido, MILENA SOUTO MAIOR DE MEDEIROS do cargo de Cootdenador da Assessoria Internacional do Gabinete do Ministro, código DAS 101 3, deste Ministério, a contar de 23 de maio de 2001

SIMÃO CIRINEU DIAS

(Of El nº CGRH/063)

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO Procuradoria-Geral

PORTARIA Nº 199, DE 22 DE MAIO DE 2001.

A VICE PROCURADORA GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 320/99,

resolve

Designar os Senhores Membros do Ministério Público do

Irabalho abarxo relacionados para funcionarem nas Sessões do Egrégio Tribunal Superior do Trabalho no mês de junho de 2001.

No periodo de 01 a 15 de junho de 2001

No periodo de 01 a 15 de junno de 2001
Nas Turmas
1º Turma Dr. LUIZ EDUARDO GUIMARÃES BOJART
2º Turma - Dr. JOSÉ DE LIMA RAMOS PEREIRA
3º Turma - Dr. MANOEL JORGE E SILVA NETO
4º Turma - Dr. JOSÉ NETO DA SILVA NETO
5º Turma - Dr. JOSÉ NETO DA SILVA
NAS SEDI C SEDC
SEDI-L - Dr. RONALDO TOLENTINO DA SILVA
SI'DI II Dr. JOSÉ CARLOS FERREIRA DO MONTE
SEDC Dra. MARIA GUIOMAR SANCHES DE MEN-A

DONCA

No periodo de 16 a 30 de junho de 2001 Nas Turmas 1º Turma - Dra DIANA ISIS PENNA DA COSTA 2º Turma - Dra MARIA DI: FÁTIMA ROSA LOUREN-

ÇO ³ Furma Dr. FLAVIO NUNES CAMPOS ⁴ Turma Dr. GUSTAVO ERNANI CAVALCANTI DAN-

5ª Turma - Dra HILDA LEOPOLDINA PINHEIRO BAR-RETO

Nas SEDI e SEDO SEDI-I DE ANTÔNIO CARLOS ROBOREDO SEDI-II DE DAN CARAÍ DA COSTA E PAES SEDC DE I DSON BRAZ DA SILVA

GUIOMAR RECHIA GOMES

(Ot LL nº 44/GAB/PG)

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR Procuradoria-Geral da Justiça Militar

PORTARIA Nº 59, DE 11 DE MAIO DE 2001

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 1°, alínea a, da Portaria nº 308/PGR, de 28 de maio de 1996, publicada no Diário Oficial de 30 de maio subseqüente e tendo em vista o disposto no artigo 6º da Resolução nº 03/CSMPM, de 13 de agosto de 1003 resolvei. 1993, resolve:

Autorizar o afastamento do país, com ônus para a Instituição, do Doutor MÁRIO SÉRGIO MARQUES SOARES, Subprocurador-Geral da Justiça Militar, no período de 08 a 15 de junho de 2001, com o objetivo de integrar a delegação da Exma. Sra. Procuradora-Geral da Justiça Militar, que participará da 5th International Military Criminal Law Conference, em Budapeste, Hungria, que realizar-se-á no período de 09 a 13 de junho do ano em curso.

ADRIANA LORANDI

PORTARIA Nº 60, DE 11 DE MAIO DE 2001

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTICA MILITAR, no

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 1º, alínea a, da Portaria nº 308/PGR, de 28 de maio de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 30 de maio subsequente e tendo em vista o disposto no artigo 6º da Resolução nº 03/CSMPM, de 13 de agosto de 1993, resolve:

Autorizar o afastamento do país do Doutor MARCELO WEITZEL RABELLO DE SOUZA, Procurador da Justiça Militar e Chefe de Gabinete da Procuradora-Geral da Justiça Militar, no período de 08 a 15 de junho de 2001, com o objetivo de participar da 5th International Military Criminal Law Conference, em Budapeste, Hungria, que realizar-se-á no período de 09 a 13 de junho do ano em curso, com ônus limitado aos seus vencimentos.

ADRIANA LORANDI

PORTARIA Nº 61, DE 11 DE MAIO DE 2001

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 1º, alínea a, da Portaria nº 308/PGR, de 28 de maio de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 30 de maio subseqüente e tendo em vista o disposto no artigo 6º da Resolução nº 03/CSMPM, de 13 de agosto de 1993, resolve:

Autorizar o afastamento do país, com ônus para a Instituição, da Doutora TERESA CRISTINA LEAL BARAÚNA, Promotora da Justiça Militar, no período de 08 a 15 de junho de 2001, com o objetivo de integrar a delegação da Exma. Sra. Procuradora-Geral da Justiça Militar, que participará da 5th International Military Criminal Law Conference, em Budapeste, Hungria, que realizar-se-á no período de 09 a 13 de junho do ano em curso.

ADRIANA LORANDI

PORTARIA Nº 62, DE 14 DE MAIO DE 2001

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo ar-tigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor NELITO CAR-DOSO ALVES, Técnico de Serviços Gerais - Especia-lidade Administrativa, Classe C, Padrão 25, matrí-cula 179-1, da função de Chefe da Seção de Ativi-dades Auxiliares, da Divisão de Administração, có-dico FC-12 digo FC-02.

ADRIANA LORANDI

PORTARIA Nº 63, DE 14 DE MAIO DE 2001.

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTICA MILITAR, DO

A PROCURADORA-GEMAL DA JUSTIÇA MILLITAR, NO
uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de
20 de maio de 1993, resolve:
Dispensar a servidora SANDRA SALETE PEREIRA
ALVES, Técnico Administrativo, Classe C, Padrão
25, matrícula n 349-2, da função de Chefe da Seção
Processual, da Divisão de Documentação Jurídica. Processual, d código FC-02. da Divisão de Documentação Jurídica,

ADRIANA LORANDI

PORTARIA Nº 64, DE 14 DE MAIO DE 2001

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Designar o servidor CLEUBER DELANO JOSÉ LISBÔA FILHO, Técnico Administrativo, Classe A, Padrão 11, matrícula n 676-9, para exercer a função de Chefe da Seção Processual, da Divisão de Documentação Jurídica, código FC-02.

ADRIANA LORANDI

(Of. El. nº 334/2001)

PORTARIA Nº 65, DE 14 DE MAIO DE 2001

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 140 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Designar o Dr. MÁRIO SÉRGIO MARQUES SOARES, Subprocurador-Geral da Justiça Militar, para oficiar na Sessão Ple-

nária do Egrégio Superior Tribunal Militar, no dia 15 de maio de

ADRIANA LORANDI

(Of. El. nº 333/2001)

PORTARIA Nº 66, DE 15 DE MAIO DE 2001

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 140 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Designar a Dra. MARISA TEREZINHA CAUDURO DA SILVA, Subprocuradora-Geral da Justiça Militar, para oficiar na Sessão Plenária do Egrégio Superior Tribunal Militar, no dia 17 de maio de

ADRIANA LORANDI

PORTARIAS Nº 58, DE 11 DE MAIO DE 2001.

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA JUSTICA MILITAR. o vice-Procurator-Grant Da Distriça militar, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no artigo 122, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, na delegação de competência prevista no artigo 1º, alínea a, da Portaria nº 308/EGR, de 28 de maio de 1996, publicada no Diário Oficial de 30 de maio subsequente e no artigo 6º da Resolução nº 03/CSMPM, de 13 de agosto de 1993, resolve:

Nº 58 - Autorizar o afastamento do país, com ônus para a Instituição, da Doutora ADRIANA LORAN-DI, Procuradora-Geral da Justiça Militar, no período de 08 a 15 de junho de 2001, com o objetivo de participar da 5th International Military Criminal Law Conference, em Budapeste, Hungria, que realizar-se-á no período de 09 a 13 de junho do ano em curso.

ROBERTO COUTINHO

(Of. El. nº 338/2001)

Tribunal de Contas da União

PRESIDÊNCIA

PORTARIA Nº 185, DE 16 DE MAIO DE 2001.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso XXIV do artigo 94 do Regimento Interno, resolve:

NOMEAR a Analista de Finanças e Controle Externo), Padrão 45, SANTORA ELISABETE ALVES DOS SANTOS, Matrícula 747-1, para exercer, na 1º Diretoria Técnica da Secretaria de Controle Externo no Estado de São Paulo/SEGECEX, a função comissionada de Diretor Técnico, Código FC-08, do Quadro de Pessoal da Secretaria do mesmo Tribunal, constante da Resolução nº 140, de 13 de dezembro de 2000.

HUMBERTO GUIMARÃES SOUTO

(Of. El. nº 168/2001)

Poder Judiciário

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL Presidência

PORTARIAS DE 18 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITO-RAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 137, do Regulamento Interno da Secretaria - Resolução nº 20.323, de 19.08.98, resolve:

N° 111 - DECLARAR VAGO, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112. de 11.12.1990, o cargo de Analista Judiciário, Area Judiciária, Nível Superior, Classe. "A", Padrão 21, do Quadro da Secretaria do Tribunal Superior Eleitoral, ocupado pelo servidor AN-THONY ALLISON BRANDAO SANTOS, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 03 de maio de 2001.
N° 112 - DECLARAR VAGO, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, o cargo de Analista Judiciário, Area de Apoio Especiulizado, Especialidade Análise de Sistemas, Nível Superior, Classe "A", Padrão 21, do Quadro da Secretaria do Tribunal Superior Eleitoral, ocupado pelo servidor PAULO ANTONIO GON-CALVES, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 08 de maio de 2001.

MINISTRO MAURÍCIO CORRÊA

(Of. El. nº 198/2001)